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Törvényszéki lstrornorási szám: a 

kormány és a párt közötti tárgyalások 
megszakadtak volna. Egyébkéni Prágá- 
ban Hodzsa miniszterelnök tegnap a 
francia és angol nagyköveteket fogad- 
ta, akiket tájékoztaiott az ujabb ese- 
ményekről, mig a követek kormányuk 
álláspontját ismertették a miniszter- 
elnökkel. 

üó é Den Bombaként hatott .. 
í reskedelmi egyezményt irtak alá, amely 

etsb csapatokal gasebbségi tlervezete - Japán ulabb csapatokat tett partra - Teljes e a 
elzárás veszélye fenyegeti Valenciát . Szovjet haljót fo-- mentarcosok követelései Fran- 

goitt el egy Franco-féle hadigőzös ciaországban t (PARIS.) (Reuter.) A francia front- 
(LONDON.) (Reuter.) A közfigyelem törekvő lendoni dipiomáciát. A dipio- (WIEN.) (DNB) A volt osztrále tővá- harcos szövetség memorandumot jutta- 

e ismét London és Prága felé terelődött máciai munka már is megindult. Hali- rosban mozgalom indult meg oly irány- tott el a minisztereinökhöz, amelyben 
; A brit fővárosban ugyanis holnap ül fax lord Masaryk csehszlovák követ ban, hogy a Prágából hazatérő 1400 követeli, hogy a kormány azonnal állu- 
A össze a benemavatkozási konterencia után hosszas megbeszélést folytatott wieni lakos cseh szokolistát „megfelelő" sa helyre a normális viszonyt Itáliával, 

plenáris közgyülése, hogy a sokat vita- Corbin francia nagykövettel, akivel a fogadtatásban részesitsék. A hatóságok ami azt jelenti, hogy küldjön nagykö- 

n
 tott önkéntéselszállitás és a nyilt váro- London-Páris közös magatartását tár- a mozgalomról értesülve, megtették 

sok bombázásának ügyét véglegesen gyalta le. A francia kormány sem volt ellenintézkedéseiket. anneziót, helyezkedjék a spenyol pol- 
rendezze. A konferencia sikerét illetően tétlen,, mert Lacroir csehszlovákiai (POZSONY) (MTD A csehszlovák gárháboru kérdésében teljes semleges 
megoszlók a vélemények ugyan, de ál- francia követ kihallgatáson jelent meg miniszterelnökség értesitette az egye- álláspontra, ismerje el Franco tábor- 

talában mégis a derülátók vannak szám Hodzsa miniszterelnöknél és tőle felvi- sült csehszlovákiai magyar pártot, hogy nok hadviselési jogát és küldjön meg- 
szerüű fölényben. A Daily Telegraph lágositást kért a szudétanémet vezetők a beadott kiegyenlitő-memorandumra bizottat Burgosba. 
and Morning Post diplomáciai levele- által sérelmezett visszautasitó statu- még e hét folyamán megadja a választ. A frontharcos szövetség határozatai 
zője azt irja, hogy Hodgson referátuma, tum pontozatok felől Ezekről a tárgya- Beavatott körök véleménye szerint ez a nagy teltünést keltettek. 
továbbá Franco legutóbbi jegyzéke és lásokról nem adtak ki ugyan hivatalos válasz ugyanolyan tagadó lesz, mint a A francia egyer- 

nem utolsó sorban Péris határozottan jelentést, de a közvélemény mégis sors- szudétanémeteké volt. Aak. cia vezérkeri egy 
semlegességre mutató magatartása mel- döntő jelentőségüeknek fémjelzi. (KOMOTAU.) A szudétanémet párt y aláirása 
lett remény van az ellentétek elsimitá- (BERLIN.) (DNB) A német sajtó sze- tegnap Komotauban nagygyülést tar- (ANTIOCHIA.) (Havas.) Tegnap irták 
sára és a közel egy év óta vajudó ön- rint az a hír, hogy a csehszlovák kor- tott, amelyen 20.000 ember vett részt. alá a török-francia vezérkari egyez- 
kéntes kérdés elintézésére. mány a szudétanémet területeken fel- Konrad Henlein csak képviseltette ma- ményt, amelynek érvényességi határ- 
A Times szerint, miután Anglia, Fran- állitandó cseh rendőrosztagok hivatalba gát a nagygyülésen, amely egyhangulag idejét a két kormány közösen fogja ciaország, Itália és Németország köte- léptetésétől eltekint, nem felelhet meg elhatározta, hogy megalakitja a szudéta megszabni. 

lezték magukat arra, hogy a költségek a valóságnak, mert a megszervezési német központi, társadalmi egyesülete- A török-francia vezérkari egyez- 
egyötödét (cca 200.000 fontot) megfize- utasitásokat titokban már kiadták. kket, amelyek magukba olvasztják az ményt francia részről Eutziager had- tik és hajlandók a szovjet által válla- (ASCH.) (SDP iroda) A szudétané- eddigi tornász, ének és kulturális egye- osztálytábornok, török részrői pedig landó egyötödrész azon összeget is ki- met párt taglétszáma elérte az 1 millió sületeket stb. Egyszóval a szudétané- Hasin Gundu tábornok irták alá Az 
utalni, amelyet Moszkva a maga részé- 300 ezret és igy Csehszlovákia legna- met párt ilyen formán mindent egyesi- egyezmény rendezi Franciaország és 
ről sokalloté, az elszállitásnak nincs gyobb tagszámu politikai pártja lett. teni fog. Hföőrökország kömötti viszonyt a szand- 
már semmi akadálya. A kérdés csak az, (LONDON,) (Reuter.) Az United Press ACETKA CAFOLATAI zsák kérdésében és baráti kapcsolatokat 
hogy London, Róma, Bertin és Páris munkatársa kérdést intézett Kundt kép (PRÁGA.) A Ceteka ügynökség je- terernt a két erszág között katonai ve- készek-e a költségek egyrészének azon- viselőhöz a Hodzsa miniszterelnök által lenti, hogy a ieldétanémetet pértjátó natkozásban is. nali kiutalására, mert ebben az esetben átadott statutum pontozatokra vonat- szerze esülés szerint a p - 
az akció haladék nélkül meginduthat. kozólag, de a kéniselő Biente jele Pyiztkoretot etelt a kormány Ujabb zavargások Tuzászban 
Nem il ülá radikális Star, hogy egyelőre nem áll j nyilat- á ervezett kisebbségi stafutu (TUNISZ.) (Havas.) Az arab szepara- smelyuek velettétózrat mntg abbani koratok ennk mert azt a Pért keen elle, amt ág sebbtégi,etétuton nozgalmak teljes erővel ujra lábra az esetben is hónapok fognak eltelni bizottsága fogja rövid időn belül meg- sen, csupán részletekben. Hasonlóké- kaptak. A hatóságok életbeléptették a 

vetet Rómába és ismerje el az abesszin 

i 

addig, amig valami történik, mert ugy tenni. pen megcáfolják azt a hirt is, e szigoritott sajtócenzurát és több ujságot 
öteo mint Negrin mindent el fognak erit möteo lleztélk ot három hónapra betiltottak. ygetni arra, hogy az önkéntesek el- e... V magyar miniszterelnök valmasei a lehetőségig késleleseék Rendkivüli ünneplésben részesi- z be von gyanus - irja - hogy ; (ABAÁDSZALÓK) (MII) hurédy mi- gé eedtsel leeoaat tették a Srágába érkezett niszterelnöki tegyap Ras Jenő hadügy- 4z utóbbi időb ilyen gyors bele- . ktetszer progran ek megtart: 
fgyezések mögött mindio különös célok országőr szervezeteket e tntép hosszasabb beszédel me 
jeonedatek és ezért nyugodtan meg- (BUCURESTI) Prégai hiradás sze- [téteie is az egész országbann amely telten hanyr 

! , i ros Ugyanakkor jelen a iasii i ii 7 ibb bonyodaimat és vihart előidéző rint a csehsz / gy zeti és erőteljes jobboldali irányban érdés ne 1 román Országőr-Szervezet tegjait a törvényszék éndekes döntést hozott egy halad előre a maga utján. dás m nyer egykönnyen megol- Vilson pályaudovaren rendkivü ül meleg a városi tanács által benyujtott feleb- Egyre szélesíti Japán a kinui had- 
Határozottan borulá Manchester ünnepségekkel fogadták. A szokol- bezés ügyében. Egy közérdekü épület területet 

Guardtag a orulátó a anc 1. ünnepségre érkezett román küldöttség lebontása ügyében ugyanis kimondotta, (SANGHAL) (Exehange Telegraph.) szállitását As, amely az önkéntesek el- és az Országőr-Szervezei tagjait disz- hogy az egészségügyi tanács határoza- Ajapán hadvi p ra eru gyor pnem a spanyol polgárhá- menetben vitték be a városba és az tai csak véleményező jellegüek lehet- a ar a vezetőség e saszirt 
zőleg ors befejezését, hanem ellenke- egész uton hatalmas ünneplésben volt nek, de birói uton kell még azok meg- Fukien tartományra iszélesitette. E további elhuzódását várja. l A- isantant barát- erősitését rezni, h közi a Beigazolást nyert ugyanis az a jelentés, ok agyor , részük. Az ünnepség a kisantan erősitését megsze , hogy gazgá- de yani tejlemen sodalomra ad okot a prágai ság ujabb erőteljes bizonysága volt. tásilag további bonyodalmak nélkül hogy a Fuklen és Kvantung fartomá 
iesaféla u ugyanis okye Hasonló ünneplésben volt részük a ju- keresztülvihető legyen. nyo özötti Jiupingban p 

i i tett partra, amelyek már is megkez- ; láv szokolistáknak is. keeppemmi könnyitést sem juttat a 905140 HAÁROM NAPRA FELFÜGGESZ . dették előrenyomulásukat. A középki- hato egeknek, valósággal bombaként ESKÜTÉTEL A SEMMITŐ- TTETTEK AZ UNIVERSULT nai kormány azonnal csapatokat ren- 
steit Nem nyert ugyan még megerő- SZÉKNÉL A Rador távirati iroda jelentése sze- delt a veszélyeztetett területre, de ed- kt Konrad Henlein londoni utjának A' Semmitőszék egyesitett tanácsa rint az Universul cimü lapot mától dig még nem sikerült a behatoló japán 
biztosde beavatott körök azért mégis előtt csütörtökön ünnepélyes keret kö- kezdve felfüggesztették, mert az idő- osztagokat, amelyeket tankok, motori- 
vati n számitanak reá és ez a konzer- zött megy végbe az uj szekcióügyészek szaki lapok ellenőrzésére vonatkozó ren zált ütegek, nehéz ágyuk és megfelelő Sajtó szerint ujabb sulyos teher- eskütétele. Ugyancsak ezen a héten ke- delkezéseket nem tartotta be kellő- légiosztagok is támogatnak, feltartóz- elé állitja majd a kiegyenlitésre rül sorra az uj itélőtáblai elnökök eskü- képen. Itatni. ... ...... 
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Felháborodás a gátak felrobbantása 
miatt 

(PEIPING.) (China Mail.) A Hoangho, 
a Császár-csatorna és a Jangcekiang 
csatornáinak felrobbantása miatt egyre 
nagyobb mérvü lesz a kinai lakosság 
felháborodása. Csang-Kai-Sek marsall 
emiatt tegnap körrendeletet bocsájtott 
ki, amelyben halálbüntetés terhe mel- 
lett megtiltja a védmüvek további meg 
rongálását. Az árterületek az ujabb 
gátrobbantások folytán a legutóbbi je- 
lentések szerint fél Európánál nagyob- 
bak. 

Berendezkedés Namoában 

(SANGHAI.) (Reuter.) A kinai déli 
partok közelében fekvő Namoa szige- 
tet, mint tudvalevő, japán tengerész- 
csapatok szállották meg. A legujabb 
jelentések szerint a namoai japán csa- 
patok száma meghaladja az 5000-et, 
amiből arra következtetnek, hogy a ja- 
pán hadvezetőség Namoában flotta 
támaszpontot akar kiépiteni és innen 
késziti elő délkinai hadmüveleteit. 

i A tultörmött Sanghai 

(SANGHAI.) (Reuter.) A délkinai ja- 
pán csapatok főparancsnoka rendeletet 
adott ki a sanghaii beözönlés megaka- 
dályozására. A várost ugyanis az utóbbi 
időben az árterületekről menekülő la- 
kosság tizezrei lepték el, amely az élel- 
mezést intéző hatóságokat megoldha- 
tatlan feladatok elé állitotta. 

KINAI REPÜLŐK BOMBÁZ- 
TÁK NANKINGOT 

(SANGHAI.) Tegnap 14 kinai repülő- 
gép megkisérelte Nanking bombázását. 
Heves légi harc keletkezett, amelynek 
során a japán repülőgépek hét kinai 
gépet lelőttek. 

Franco bojkottal fenyegette meg az 
északi államok hajós vállalatait 

((BURGOS.) (Havas.) A nemzeti spa- 
nyol kormány értesitette a norvég, svéd, 
dán és finn hajósvállalatokat hogy 
amennyiben nem szüntetik be a köztár- 
saságiak fegyverrel való ellátását, ugy 
a jövőben bojkott alá veszi az összes 
vállalatokat és nem engedi meg a ke- 
reskedelmi összeköttetés rendszeresité- 
sét velük A nemzeti spanyol kormány 
e lépése az érdekelt országokban kinos 
feltünést keltett, 
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Valencia veszélyben 

(SALAMANCA) (Reuter.) A befutott 
jelentések szerint Valencia komoly ve- 
szélyben forog. A veszélyt a tökéletes 
eljárás teszi egyre fenyegetőbbé, mert 
a nemzetiek tengeri és légihaderői ugy- 
szólván tökéletes blokád alatt tartják a 
kikötőt, amelybe egyre gyérebben fut- 
nak be csak az élelmiszer hajók, A táp- 
lálékhiány, amint a Havas legujabban 

- 

vitás Hainan sziget. Indokina és 
ag közelében fekszik Hainan szi. 
nelyet a japán hadvezetőség 

most azéft, hogy megakadályozza a ki- 
naj hadsereg szárnára történő fegyver- 
szállitásokat elfoglalni készül. Ez ellen 

közli, már elviselhetetlenné vált, A la- 
kosság hosszu sorokban vár a kenyér- 
adagra, amely, tekintettel arra, hogy a 
beérkező utánpótlást azonnal a fron- 
tokra küldik napról-napra kevesebb 
lesz. Mokozzák a kétségbeejtő helyzet- 
ben levő lakosság szenvedéseit a harc- 
terekről érkező bizonytalan hirek és az 

a egyre elviselhetetlenebb belső terror is 
A Paris Scir valenciai munkatársának 
jelentése szerint mindennaposak az ösz. 
szetüzések az elégedetlenkedők és a 
karhatalom között, mely csak könyör- 
telen fegyverhasználattal tudja a ren- 
det ugy, ahogy fenntartani. 

Sagunt felé.. 

(HENDAYE.) (Havas.) A Sagunt el- 
len irányuló hadmüveletek most köze- 
lednek befejezésükhez. Az arayai sza- 
kaszon a nemzetiek tegnap 48 órás per- 
gőtüz után áttörték a rendkivül megerő- 
sitett köztársasági állásokat és megkez- 
dődött a front felgöngyölitése A Matin 
harctéri tudósitójának jelentése szerint, 
Franco csapatai erőltetett meneteléssel 
haladnak Sagunt felé A köztársaságiak 
Saguntot lázasan érősitik. A központi 
hadvezetőség ide összpontosította a ke- 
leti frontok összes tartalékait és amint 

(PAÁRIS.) Bonnet külügyminiszter 
Deauvilleben beszédet tartott, amely- 
ben hangoztatta, hogy a béke biztosi- 
tása csak a nemzetközi együttmüködés 
szellemében lehetséges. Franciaország 
ezt minden tekintetben hajlandó előse- 
giteni. 

AZ INCIDENSEK ELKERÜLÉSE 
VÉGETT... 

(KAUNAS) A legutóbbi incidensből 
Eifolyólag, hogy a további incidenseket 
elkerüljék, német hajók nem fognak 
többé behajózni a clapeidai kikötőbe 

A BALKÁN-AÁLLAMOK 
GAZDASÁGI MEGSEGITÉSE 

(LONDON.) A Sunday Times szerint 
az angol pénzügyi köröket erősen fog- 
lalkoztatja a Baikán-államok gazdasági 
megsegitése és a velük való gazdasági 
kapcsolatok fokozása. Ezt a kérdést 
külön bizottság tanulmányozza, amely- 

. 

a valenciai leadó közli, reméli, hogy 
Francoék iramát sikerülni fog feltar- 
tóztatni 

Elfoglalták az Espadam hegységet 
(HENDAYE) (Reuter.) A spanyol 

nemzetiek elfoglalták a Sagunt előtti 
legnagyobb akadályt, az Espadan hegy- 
gerincet, amelyet a köztársaságiak el- 
keseredetten védelmeztek Igy szabaddá 
tették az utat Sagunt felé, amelyet 18 
kilométerre közelitettek meg. Ugyan- 
akkor megkezdették a teureli szakaszon 
az uj offenzivát is repülőik pedig si- 
kerrel bombázták a Barcelona tarto- 
mányi Montanát, amelynek munició- 
gyárát levegőbe repitették 

Elfogott szevjet hajó 
(MALAGA.) (Reuter.) A nemzetiek 

Camarias nevü hadigőzöse feltartózta- 
tott utjában és Malagába kisért egy 
szovjet kőolajat szállitó gőzöst, amely- 
nek egész rakományát elkobozták 

Budienny marsall kegyvesztett lett 
(VARSÓ.) (Lengyel T L) A lengyel 

lapok abból, hogy Budienny marsall 
neve nem szerepel a legfelsőbb katonai 
tanácsban, arra következtetnek, hogy a 
különben rendkivül népszerü marsall 
kegyvesztett lettt 

Bonnet beszéde 
ben a kereskedelmi, külügyi és kincs- 
tári minisztériumok képviselői is helyet 
foglalnak. Elsősorban is a Balkán-álla- 
mok kivitelének növelése céljából fog- 
nak kedvező feltételü hiteleket bizto- 
sitani. 

AZ OLASZ HADÜGYI ALLAM- 
TITKÁR BERLINBEN 

(BERLIN.) Pariani tábornok olasz 
hadügyi államtitkár hivatalos látoga- 
tásra ide érkezett. Az állomáson a ka- 
tonai és polgári előkelőségek fogadták. 

EGYSÉGESITIK SvÁAJ: 
TÖRVÉNYHOZÁSÁT 

(BERN.) Tegnap népszavazás alapján 
360 ezer szavazattal 310 ezer ellenében 
kimondották, hogy Svájc büntető jogi 
törvényeit az egész köztársaság terüle- 
tén egységesitik. Jövőben tehát megszü- 
nik az eddig érvényben volt külön kan- 
tonok szerinti igazságszolgáltatás. 

(CSIKÁGÓ) Harmincnyolc esztendő- 
vel ezelőtt indult meg a filmgyártás és 
csak most állitották fel Csikágóban a 
világ első filmmuzeumot, amelyben je- 
lenleg kétszázezer méter filmet őriz- 
nek. A gyüjtemény legértékesebb da- 
rabjai közé tartozik Al Johnson első 
énekesfilmje, Harold Lloyd első bur- 
leszkfilmje, az első vampir-alakitónak, 
Tedda Bara-nak a legrégibb alkotása 
A legértékesebb azonban az ötven mé- 

tter hosszu Május csókja ciímü film, 

Miásfélmillió dollárt ér a világ 
legrégibb filmje 

amely 1899-ben, tehát a mozizás őside- 
jében készült s érdekessége többek kö- 
zött az, hogy volt benne egy csókjele- 
net amely miatt egész Amerika népe 
összeröffent. A női klubok ellenezték, 
a cenzura melléje állt. nagy kulturhá- 
boru volt s ebből - nem a megdöbbe- 
nők tábora került ki győztesen - Az 
ötvenméteres film értéke, mai becslés 
és muzeális elképzelése szerint, másfél- 
millió dollár - de nem nekünk 

(BUDAPEST.) Rottler Zsuzsanna 
53 éves kaposvári tanitónő, aki a Séta- 

tér ucca 26 számu házban lakott, teg- 
napelőtt este kezében tükröt tartva, re- 

volverrel főbelőtte magát, Tegnap dél- 
előtt szomszédai arra lettek figyelme- 
sek, hogy a tanitónő nem mutatkozik. 
Értesitették a rendőrséget; amely a la- 
kás ajtaját feltörette, A diványon talál- 
........ 

(NEWYORK.) Különös esküvőt tartot- 
tak az amerikai Boston városában. A 
menyasszony és a vőlegény lelkes fut- 
ballrajongó volt és a közös elhatározás- 
sal az esküvőt a bostoni futballpályára 
tüzték ki Ugy állapították meg az es- 
küvőt, hogy a meghivott férfi és női 
vendégek a két szomszédos pályán kü- 
lön-külön meccset játszanak s abban a 
pillanatban, amikor a férfiak mérkő- 
zésén az első gól esik, félbeszakitják a a terv ellen a francia és az angol kor- 

mányok már éles hangon tiltakoztak is, 
játékot és megkezdik az esküvői szer- 
tartást. A szokatlan esküvő ellen senki 

Tükörbe nézve lőtíc főbe magát 
a kaposvári tanltónő 

ták meg a tanitónőt, aki ekkor még élt, 
A kihivott mentők a közkórházba 

vitték. Az orvosok megállapitották, 
hogy a golyó keresztülhatolt a kopo- 
nyán és alig van remény arra, hogy meg 
lehessen menteni. Bucsulevelet hagyott 
hátra, amely szerint sulyos idegbaja 
miatt követte el tettét. 

Iső dól után 
nek nem volt kifogása és pontosan a 
kitüzött időben meg is kezdték a két 
meccset, 
Kilenc percnyi játék után a férfiak 

meccsén a vőlegény belőtte az első 
gólt, mire félbeszakadt a játék, a mér- 
kőzésen résztvevő lelkész felkészült a 
szertartáshoz és összeadta a fiatalokat, 
Az esküvő után folytatták a játékot 

és a hölgyek meccsén negyedórával az 
esküvő után a fiatalasszony rugott gólt 
Mindkét mérkőzés 90 perceig tartott s 
ez alatt a férj még két gólt rugott, Sok- 

kal ügyesebb volt az asszonyka, akis, 1 szesen öt gólt szerzett csapatának A futbalimeccset esküvől la 
vette a lelkész és a többi játékos 1 vételével. Nászajándékul az ifju par kis futball-labdát kapott a leendő 
dok számára. 

Szabanytalan úg l z ulalanságok : 
elhocsátottálk álásunbal 
oz aludi és jasii fogházak ügyvezetőjet és iöbb " 

börtönörét 

(BUCURESTI.) Az igazságügymini 
térium hivatalosan közli: sz 
kötelezettségének sulyos elmulasztás miatt Nicolae Dozianut, az aiudi fogház ügyvezetőjét, Eugen Savinescut, a jasii fogház ügyvezetőjét, aki egyébként , doftanai fogház ügyvezetője is volt,, Constantin Petrutot, az aiudi fogha alügyvezetőjét, Cornel Cosmat, az alud, 
fogház titkárát, továbbá Gheorghe Chis, Ilie Moholea, Ioan Cristea, Besoi; Visarion, Oan Negra, Ilie Jordache és Teodor Socaci fogházőröket a miniszte. rium a folyó évi julius 4-ével állásuk, 
ból elhocsátotta. 

- Budapesten készül az első román film. Budapestről jelentik: Theodor Mu 
satescunak, a neves román irónak Ti/ 
tanic Vals" cimü szindarabját fogják megfilmesiteni A film összes szereplői bucurestii román művészek lesznek, mi 
a technikai szernélyzet a budapesti 
szakemberek sorából kerül ki. 
- Tömegvérengzést követett el m 

antverpeni kikötőben egy őrült férü 
Az antverpeni kikötőben egy őrült férf 
tömegvérengzést rendezett, amelynek 
során három embert megölt, hármat pe. 
dig, közöttük egy kikötői tisztviselőt 
sulyosan megsebesitett. 
- Bányaszerencsétlenség Belgium 

ban, Brüsszelből jelentik: A Liege mel 
letti szénbányában bányabecmlás tör 
tént. Öt bányász életét vesztette, töb 
ben megsebesültek. 

- MEGGYILKOLTAK EGY ZSIDt 
TELEPEST. Jeruzsálemből jelentik 
Nuham Waluis Weissfisch zsidó telepes 
Jeruzsálem mellett egy arab terroristi 
megölte, azután elmenekült. A gyilkost 
most körözik. 

- REMÉNY VAN A TENNISZBAJ. 
NOKNŐ MEGMENTÉSÉRE. pPárisból 
jelentik: Susanne Lenglen, az egykor! 
tenniszvilágbajnoknő állapota a vérát 
ömlesztés után javult és remény van 
megmentésére. 

UJABBE OROSZ REPÜLŐRE 
KORD. Moszkvából jelentik: Osipenk 
orosz katonai repülőnő egy vizirepülő 
gépen Sebastopolból Archangelskbe re 
pült és a 2416 kilométeres távolságot 11 
óra alatt, 228 kilométeres óránként 
sebességgel tette meg. Ezáltal uj rekot 
det állitott fel. 

- A MUZEUMEGYESÜLET VÁN 
DpoRGYÜLÉSE. A Muzeumegyesüle 
vándorgyülése augusztus 28-30. napjalt 
orvoskongresszussal összekötve Tárda 
lesz. A vándorgyülés keretében a ből 
csészet, nyelv- és történettudomány 
szakosztály keretében Bocsánczy Al 
drás, Boross György, Császár Károly 
Gál Kelemen, Gyallay Pap Domok? 
Jancsó Elemér, Kántor Lajos, L4si 
Dezső, ifj, Nagy Géza, Rass Károly 
Tavaszy Sándor és Vámszer Géza, a 1 
mészettudományi szakosztály keretébt 
Balogh Ernő, Bányai János, Cseke D 
mokos, Szász Ferenc, Tulogdy János 
Xántus János, az orvostudományi ez 
osztály keretépen Fugulyán Katali 
Koleszár László, prof. Manninger éla 
mos, Parády Kálmán és Schmidt B r 
a jog és társadalomtudományi sze 
osztály keretében pedig Asztalos 94 
dor, Őberding József György, seyíriő 
Ferenc és Vencell Józset tartanak ka 
adásokat. A vándorgyülésen báró Jós1 
János elnököl, a gróf Mikó-serlegő 
Roth Hugó alelnök tart beszédet, a 1va- 
ülésen Koleszár László szerepel felő 2 
sással, majd a vándorgyülés során 
koszoruzzák a száz év előtti tudós Bhol 
költő Gyöngyössy János sirját, 
Pataky Jenő mond emlékbeszédet. 

. 



(saládi tragédiák 
Az utóbbi időben a lapok hiranyagá- 

an sajnálatos kényszerüséggel nagy 
hez jutottak a családi tragédiák. Le- 
hogy a zugsajtó, amely szereti a 

lel di botrányok és egyenetlenségek 

ökzit szellőztetni és mintha gyönyörü- 
gét is találná abban, hegy a pletyka- 
éhes kiváncsiskodók érdeklődését kielé- 
i, örül ennek. De a kornoly sajtó 

m találhatja még a szenzációkedvelés 
1 emüvegén keresztül sem örvendetes je 
küségnek a családi botrányok, tragé- 
mák elszaporodását. Mert a hivatását 
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ítértő és átérző ujságiró belelát az ese- 
es nmények rugói mögé, megérzi, hogy 
Ása mennyi könny, szenvedés és fájdalom 

1éz huzódik meg az ilyen drámák és tragé- 
i möák mélyén, ahol a család boldogságát 

a az apa és anya békés együttélését, gyer- 
mekek édes nyugalmát boritja fel a vég- 
zetes szerelem, gyülölet, féltékenység, 
vagy más hasonló szenvedély. Női és 
féri hősei egyaránt szoktak lenni ezek- 

nek a megdöbbentő szerelmi viszályko- 
dásoknak, amelyeknél régebben a vit- 

ril, ujabban a méreg és a gyilkos fegy- 
ver szokott fontes szerepet játszani, 
vagy sokszor az sem, csupán összetőört 

erü női és gyermekszivek véreznek, 
ján egy egész életen keresztül. Csak 
lért, mert a házastársak valamelyike 

a féktelen szenvedély olyan utjaira lé- 

a családtagok mindenikére, 

Országhatárokon belül és kivül gyak- 

küdtszéki tárgyaló termekben a birósá- 
gokon, a váléperi fronton, a rendőrségi 
bünkrónikában, a lapok hirhasábjain 
szoktak szonmaoru befejezést nyerni 
Könnyontással és vérontással, életek 
prédáló elpocsékolásával, szenvedések- 
kel és gyötrő fájdalmakkal. A közelünk 
ben és tőlünk távol gyakran voltunk és 
vagyunk ilyen tragédiák szemtanui vagy 
kötelességszerü krónikásai, de a szivünk 
szerint soha sem találtunk és találha- 

tragédiák láttára, amelyeknek bekövet- 
kezését sokszor nincs is mód és erő meg 
gátolni, Ez a végzetességbe ferdült, az 
sén" önző, sokszor abszolut uralomra 
törekvő féket nem ismerő korszaká- 
ban a nő, a férfi, a gyermek igen gyak- 
ran minden meggondoltság és megfon- 
toltság nélkül cselekszik. Nem gondol a 
következményekre, elveti magától a fe- 
llősségérzet esetleg eszméltető jelent- 
kezéseit és megy a végzet pokoli utján, 
Minden családi drámához az ujságiró a 
rellexiók egész sorát is füzhetmé hozzá. 
ádolhatna, mint az ügyész és védhet- 

ne, mint az ügyvéd. Itélhetne, mint a 
biró és tetemre hivhatná mindazokat, 
akik valamilyen uton-módon felelősek 
eseményekért, Kereshetne mentséget 

és magyarázatot a férfi, a nő, vagy más 
érdekeltek számára, ám gyüjthetne vád 

Dontokat is halomba. De talán ez nem is 
jalt Ami feladatunk és sok célt nem is ér- 

8 Mtünk vele, különösen az események 
ből rámai lepergése után Hiszen, ha igaz- 
ány ságosak volnánk, ennek a kornak egész 
A' flemét oda kellene ültetnünk a vád- 
oly tak padjára és mindazokat, akik va- 
kos imiképpen felelősek ezért a szörnyü 
szl! erszellemért. Nem akarunk tehát nagy 
oly epüeknek látszani, élet-halálbirók len- 
tet e azért mégis igazat kell adnumk 
be' jnak a névtelen levélirónak, aki egy 
D0 latóbbi városunkban lejátszódott csa- 
s ét al tragédia nyomán hozzánk fordult 
ak eyomatékkal kérte, hogy adott ese- 
lin pell en minden diszkréció mellőzésével 
Vil nikengérezzük ki azokat a férfiakat és 
éla, Eel é akik csaladi tragédiákat szoktak 
ak tlőtlen könnyelmüséggel felidézni. 
án. tán elmondja a levéliróő egy isme- 
led nek megrázó történetét, ahol a két- 
elő rmekes család boldogságát tette tönk 
ika oggéri és feleség közé furakodott go- 
gel kee gt nő, Megértjük az illető felhá- 

át, hiszen magunk is szép szám- 
va udunk hasenló eseteket, anáikor lel 
eg- tt e, etlen férfiak és nők családok éle 
a ciá oldogságát dulták fel, egziszten- 

ák, pusztitottak el, végzetes tragó- 

dögtől idéztek elő Ezek a gonosz ör- 
megszállott lelkek valóban nem 

di részletett kidolgozták és amely most. 

ületés és 

A Társadalombiztositó Intézet gyer- 
mekügyekkel foglalkozó központja so- 
rozatos vizsgálatot folytatott fel, amely 
nek során főleg a Társadalombiztositó 
keretében tartozó gyermekek születésé- 
nek, halandóságának és betegségeinek 
kérdését tanulmányozták. A vizsgálatok 
folyamán összegyüjtött és egységbe 
fogott adatokat dr. M. Zavergiu Theo- 
doru dolgozta fel és idevonatkozó kör- 
egészségügyi és népjóléti tanulmánya 
pontos helyzetképet is ad. Adatai a 
Társadalombiztositó központi vezetősé- 
gét arra birták, hogy az ország összes 
ipari központjaiban különböző intézke- 
déseket léptessen életbe. Ezek az intéz- 
kedések elsősorban is - mert még az 
intézkedések további folytatása várható 

a Társadalombiztositóba tartozó 
munkások gyermekeire vonatkoznak. 

AZ EGÉSZSÉGES LAKÁSOK 
KÉRDÉSE 

A Gyermekvédelmi Központnál ösz- 
szegyüjtött adatokból kiderült, hogy 
például Bucurestiben 1016 biztositott 
családból csupán 274 bir kisebb házzal, 
a többiek mind bérlők, 45 kivételével, 
akik bent a gyérakban laknak. Nagyjá- 
ban azoncs a helyzet az ország más 
ipari központjaiban is. 
A dologhoz tudni kell, hogy a neagy 

városok külső negyedeiben számos ne- 
héz viszonyok között élő család kitcsi, 
zsufolt és egészségtelen lakásokban 
kénytelen lakni. Az olcsó munkáslaká- 
sok kérdése tehát mindjobban előtérbe 
kerül. A nagy szükséglet ellenére is 
azonban az épitkezési terveknek csupá 
kisebb részét sikerült megvalósitani. A 
kérdést most uj alapokon tanulmányoz- 
Izák. Az épitkezési tervek ugyuanis lé- 
nyegesen mególcsulnénak annak a nagy 
nemzeti ujjáépitő gazdasági tervnek a 
keretében, amelynek már ts az összes 

- 

felülvizsgálat céljából a Legfőbb Gaz- 
dasági Tanács előtt áll. Igy remélhető, 
hogy az olcsó munkáslakások létesité- 
sének problémája rövidesen a gyakor- 
lati megvalósitás fontos fejezetéhez 
fjog elérkezni. 

AA MUNKASASSZONYOK 
GYERMEKEINEK PROBLÉE- 
MAJA 

Ugyancsak a Gyermekvédelmi Köz- 
pont adatösszeállitásaiból derült ki, 
hogy számos eset adódik, amikor az 
anya munkásnő lévén arra kényszerül, 
hogy a gyárban való dolgozásának ide- 
jére gyermekét magára, vagy valame- 
lyik szomszádjára hagyja. Az idegenek 
viszont gyakran nem forditnak elegen- 
dő gondot a kisgyermek őrzésére és 
azoknál alig felnövekedve idő előtt 
jelentkeznek az emésztési és gyomorza. 
varok, miután sulyos ételeket adnak a 
számukra igen sokszor csak azért, hogy 
ne sirjanak. A gyermekek tejjel való 
táplálása egyanezen ekből rendkivül 
hiányos és az orvosi vizsgálatok alkal- 
mával az igy felnövekedett gyermekek- 
nél gyakorta tapasztalnak sulyos ter- 
mészetü megbetegedéseket. Ezeknek a 
gyermekeknek az állapota azután csak 
akkor mutat lényegesebb javulást, ha 
ujból teljes mértékben visszakerülhet- 

halandóság 
a biztositott munkásgyer- 
mekek között 

Az olcsó lakások Mérdése, a látosató növérek és a 
munkásáermekekei érintő csvéb problémák .. 

pén dekben 36.7.) 

Dr. Zavergiu Theodoru emittett ta- 
nulmányában, amely a biztositott 
gyermekek születésére, halandóságára 
és megbetegedésére vonatkozik, sak 
olyan esetet is felsorol, amikor a gon- 
datlan anyák, akik nem nagyon akarják 
táplálni gyermeküket, szinte magukra 
hagyják azt és igy valósággal pusztu- 
lásra kényszeritik, hogy ezáltal ele- 
get tegyenek törvénytelen férjük azon 
óhajának: „nem akarok gyermeket". 
Pedig a Társadalombiztosiító szülőnő- 
tagjainak 6 heti szabadságot biztosit és 
csupán azután kell azoknak visszatér- 
niök a munkahelyükre. Ennek ellenére 
a gyermek mégis nagy gond a munkás- 
anyáknál és 1016 a biztositó kötelékébe 
tartozó családból csak 375 esetben te- 
láltak gyermeket. 
A Társadalombiztositó és a Központi 

Gyermekgondozó ezzel a kérdéssel fog- 
lalkozva ugyancsak többrendbeli intéz- 
kedésre szánta el magát, elsősorban is 
olyan különleges intézmények és gyer- 
mekgondozók létesitését tervezik, ahol 
a munkásanyák gyermekeiket megfe- 
lelő szakember őrizetében hagyhatják. 

LATOGATÁSOK AZ OTTHON. 
BAN ÉS CÉLSZERÜ TANA- 
CSOK 

Az illetékes hatóságok élénken fog- 
lalkoznak a gyermektáplálás kérdésével 
is, miután a gyermekhalandósági esetek 
49.5 százalékánál a halál gyomormeg- 
betegedések folytán következik be. (A 
teljes halandósági százalék a főváros- 
ban és a hozzátartozó külvárosi negye- 
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Igy adja bizonyságát a Társadalom- 
biztositó Gyermekgondozó Központja a 
maga sokirányu körültekintésének, 
amelyhez programpontként még hozzá 
kell számitani a Gyermekgondozó Köz- 
pont fejlesztésének munkáját azáltal, 
hogy bevezetik az ugynevezett gondozó 
nővérek időnkénti látogatásait és ta- 
nácsadásait, szükség esetén pedig a na- 
ponkénti orvosi megvizsgálást, hogy 
ezen a réven sok mindenféle szenvedés- 
nek és betegségnek vegyék elejét. A 
Társadalombiztositóba tartozó tagok 
gyermekeinek halandóságát eképen 
veszi általános vizsgálat alá a mun- 
kásságot érintő összes problémákkal 
együtt a Társadalombiztositó és igy 
keresi a gyógyitás módozatait annak a 
nagyszabásu helyzetjavitási tervnek 
keretében, amely a munkásság anyagi, 
szellemi és közegészségügyi kivánal- 
muaira egyaránt kiterjed. 
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- Férjválásztás - sorshuzással. Pink 
Emma 75 éves thunderslayi özvegy a 
lincolnmegyei Boston polgármesteréhez 
irt levelében panaszkodott, hogy négy- 
évi özvegysége alatt megunta a ma- 
gányt és ismét házas boldogság után só- 
várog A házasságközvetitési szenvedé- 
lyéről közismert polgármester sajtónyi. 
latkozatban hozta nyilvánosságra az ér- 
dekes kérelmet, Az özvegy 140 házassá- 
gi ajánlatot kapott és ezek közül sors- 
huzással választott. A környék érdek- 
lődői zsufolásig megtöltötték a thun- 
derslayi Szent Péter templomot, ami- 

nek az anya gondozásába. 

érdemelnének semanmai kiméletet, de sok 
esetben jogilag és törvény szerint még- 
sena lehet őket felelősségre vonni, az 
itélkezés joga pedig egyébként is a ha- 
tóságokat illeti,. Bizonyes azanban, hogy 
a társadalom a maga részéről mégis meg 
tudná találni a maódját annak, hogy ki- 
fejezésre juttassa elitélő magatartását 
mindazokkal szeraben, akik lelkiismeret 
len felelősséggel családi tragédiákat 
idéznek fel. ez a társadalmi megve- 
tés, hogy ne mondjuk bojkott, sok eset- 
ben talán célravezetőbb is volna, hiszen 
eszmélésre és meggondolásra intené 
mindazokat akik csak a szenvedély 
szavára hallgatva vakon akarnak be- 
lerohanni az események sedrába, akik 
csak a vérüknek kivánnak szolgálói len- 

dőn az ifju pár az oltár elé lépett. 

ni és nem a szivüknek és agyuknak, a 
vérnek, ennek az igen sok alkalommal 
nagyon is rossz tanácsadónak. Aki köny 
nyelmüen megrontott szivvel csak a sa- 
ját maga érdekeit tartva szem előtt tör. 
vényes házastársak közé áll oda felelőt- 
lenül a családi béke feldulójának, ha a 
törvény valamilyen okból nem sujthat 
le reá teljes erejével, találkozzék szea- 
be a társadalom egyhanguan marasztaló 
itéletével Ez aztán adott körülmények 
között lehet éppen olyan erős és ke- 
mény, mint a legszigorubb verdikt és 
sokszor még akkor sem adhatja meg a 
maga felmentését, ha azt jogi formák 
között már régen meg is adták. 

1056 csecsemőt és 
gondozoti az cimult év Io- 
ivamán az „Anya és Cse- 

csemővédő szövetsegd 
(CLUJ.) Ünnepélyes keretek között 

tartotta meg szombaton este szokásos 
évi közgyülését az unitárius Éolégiumn 
tanácstermében a Chri Anya- és Csa 
csemővédő Szövetség. A gyülést báró 
Huszár Pálné elnöknő nyitotta meg, 
aki kegyeletes szavakkal emlékezett 
meg a szövetség nagy halottjairól, Ko- 
vács Dezsőnéről, aki az egyesület meg- 
alapitáása óta támogatta tettben és 
irásban annak munkáját, dr Boross 
fzögynéről dr Páter Béláról, gr. Beth 
len Ödönnérőls a időközben külföldre 
távozott Roska Mártonról. Az elnöki 
megnyitó után báró Mansberg Margit 
titkárnő jelentésének felolvasása követ- 
kezett, aki részletesen beszámolt az 
egyesület elmult évi áldásos tevékeny- 
ségéről, 1056 csecsemőt és anyát goni 
dozott a Szövetség az elmult évben, 
akik közül 726. volt az ujszülöttek szá- 
ma, mig az összes látogatások. száma, 
amelyet a kerületi védőnők, dr' Máthe 
Szabó Károlyné fővédnöknő irányitása 
mellett végeztek, 4434 esetre rugott. Az 
egyesület ezenkivül 21.601 lej készpénz 
zel és 11.000 lej természetbeni 
mánnyal támogatta az arra szorulókat 
és nyujtott orvosi kezelést az egyesü- 
letet pártfogoló orvosok támogatásával, 
akik dr. Feszt György igazgató-főorvos 
vezetésével müködtek és akiknek mun- 
kája a legnagyobb elismerést érdemi 
meg Az egyesület ezenkivül sok eset- 
ben helyezett el családoknál anyákat 
és nyujtott segélyt más alkalmakhoz is 
A titkári beszámoló után Lukács Imre 
pénztáros tette meg jelentését majd az 
elnöknő az eltávozott, illetve meghalt 
négy tag helyébe Schilling Jánosnét, 
Kelemen Lajost, dr. Nagy Lászlónét és 
gróf Bethlen Lászlónét ajánlta uj igaz- 
gatósági tagoknak. A közgyülés egyhan- 
gulag elfogadta az inditványt,. Végül az 
elnöknő megköszönve a megjelentek 
közremüködését, bezárta a gyülést 

- Helyszini riport a Maginet-venal- 

ról. Különleges helyszini közvetitést 

adott az amerikai rádiótársaság, Az 
egyik rádióriportert katonai sutón be- 

kötött szemmel elvitték a hires francia 

védelmi vonal egyik szakaszára Metz 

közelében. A közvetités helyszinét nem 

ismerve arról nem beszélhetett, hogy 

hol járt, hanem mindent, amit látott, 

leirt hallgatói számára és eközben az 

erőditmények gépei szolgáltatták a ki 

sérő zenét, A riport végeztével a szemét 

ismnét bekötötték és igy vitték vissza a 

kiindulási helyére i 

4.) 
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- Kitünő emberismerete van - mon 
dotta elismerően. a Stephens csak ne. 
hány nap óta van hozzám beosztva és 
már is alapos okot adott arra, hogy bi- 
zalmatlan legyek vele szeml] en De 
egyelőfe megelégszem ázzal, hogy szem 
mel tartom, 

Nem hallotta ez az ember beszél- 
getésünket? - kérdezte Hakusima, 

Nem a- válaszolta nevetve Hu- 
ghes és egy kis kerek dobozt mutatott 
fel. Ezt a mikrofont ma este szerel- 
tem le, Ugy hiszem Stephens barátunk 
ma hiába töltötte el a drága idejét a 
sz zéedos szobaban. Bizonyára azért 

; t nagvyon unalmasnak ta. 
n várakozást:t 

Hakusima is elmosolyodot:e: 
=A rosszarcu fehér ember talán aka 

ratlanul is segiteni fog nekünk. 
Hughes bólintott, 
- Magam is azt hiszem. Azért türőm 

őt meg, mert esetleg az ellenség nyo- 
mára vezethet. a 
Hakusima felemelkedett 
- Visszamegyek és felváltom az őr- 

szemet, Dimitrijevics Sergej lakása 
előtt bizonyára türelmetlenül vár 
- Sok szerencsét - mondta Hughes 

és megint szivélyesen megrázta a ja- 

pán kezét. 

Dpimitrijevics kikémlelt az ablakon. 
Valami ösztönszerü érzés figyelmeztet- 
te, hogy veszély fenyegeti. Mintha va- 
lakit látott volna a lakása körül ólál- 
kodni. A szomszédos ház kapujában egy 
alak mozgott, A magas férfi megerőltet- 
te szemét. Senki.. Ugylátszik csak az 
éjszaka imbolygó árnyjátéka távesztette 
meg... 

Már éjfél felé járhatott az idő, mikor 
a kapu bolthajtása alól fekete alak su- 
hant ki. Egy távoli fényreklám megvi. 
ldágitotta arcát, ferdevágásu szemét, me- 
lyek állhatatosan kémlelték a ház ab- 
lakait. Néhány perc mulva elnyelte 
alakját az éjszaka. . 

Félóra mulva Dimitrijevics Sergej ki- 
lépete a ház kapuján és nekivágott a 
szürke londoni ködnek Nem jutott 
messzire Mikor a sarokra ért, sötét ala- 
kok fogtá kkörül. 
- Dimitrijevics Sergej, a törvény 

nevében letartóztatom. - Mielőtt az 
orosz feleszmélhetett volna acélbilin- 
csek szorultak a csuklójára, 

Hakusima szerényen meghuzódva ült 
a kis bár helyiségében és hallgatagon 
szürcsölgette teáját. Az utóbbi napok 
eseményeiből bőven kivette részét s ugy 
érezte, szüksége lenne már egy kis pi- 
henésre Ferdevágásu szemei fáradtan 
hunyorgattak, néha csaknem elbébis- 
kolt. A bár különben nem tartozott a 
legelegánsabb mulatóhelyek közé, ugy- 
nevezett „bohém-tanya" volt. A kis asz 
taloknál szinészek, titkos drámairók és 
artisták üldögéltek. 

Már tiz óra felé járhatott az idő, mi- 
kor egy óriástermetü férfi jelent meg 
egy törékeny nő társaságában, Hakusi- 
ma ferde szeme élénkebben csillogott: 
megismerte a japán táncosnőt A fértfi 
nem volt rokonszenves, A belapitott orr 
inkább professzionista boxolóra enge- 
dett következtetni, mint szinigazgatóra. 
Alacsony homloka és szurós szeme csak 
fokozták a kellemetlen hatást, mit meg- 
jelenése keltett, 
A kis japán nő szép volt. Törékeny 

alakjára egyszerü fekete ruha simult, 
Nagy szemével friadtan tekintett körül 
a helyiségben. 

(Folytatása következilk, 

(BUGURESTI) Rapid-Ujpest 4:0 (0:0). 
15.000 néző, biró: Pfützner (csehszlovák). 
A bueurestiek szenzációs játékkal való- 
sággal lelépték az üjpestieket. Különösen 
a második félidőben volt szenzációs a Ra- 
pid, melynek tengelyében Auer brilliáns 
formát mutatott. A bucurestiek megérde- 
melten győztek az Ujpest felett, amely 
elbizakodottan állt ki. biztósra véve győ 
zelmét. Az első félidő váltakozó játekkal 
telik el. Az Ujpest gyakran támad, de a 
Rapid védelme pompásan veri vissza az 
ostromot. Szünet után a Rapid magára 
talál és valósággal kapujához szegzi az 
ujpestieket, akik a gólözönt nem tudják 
feltartóztatni. Gólok: 19 p. Cuedan, 26 p. 
Moldovan, 41 p. Auer, 45 p. Bogdan. A 
Rapid ezzel a győzelmével tovább jutott 
a Középeurópai Kupábann. 

(CLUJ.) Universítatea- Triceler (Ploesti) 
5:1 (0:0). 2500 néző, biró: Tica Illescu. Az 
egyetemiek mindvégig lelkes és nagyvona- 
lu játékot mutatta és megérdemelten 
győztek. Győzelmük ellenére azonban ki- 
estek a nemzeti bajnoksaágból, mivel az 
osztályozó első mérközésén a ploestiek 
ötgólos előnyre tettek szert s ezt most az 
Universitateának nem sikerült behoznia. 
Ebben „közrejátszott a játekvezető is, 
aki az egyetemiek jogos tizenegyesét nem 
adta meg. Gólok: i. f. ? p. Joanovici 1:0, 
18 p. Draga 2:0, 28 p. Kovács 2:1, 34 p. 
Draga 3:5, 36 p. Draga 4:1, 30 p Drága 5:1. 

(BUCURESTI) Sportul Studentesc- 
Vulturii 1:0 (e:0). 1500 néző, biró: Öprise- 

Antwerpenben rendezett nemzetközi at- 
létikai versenyen magyar versenyzők is 
indultak, de szereplésük a rossz időjárás 
miatt nem járt sikerrel. A 100 méteres 
sikfutást a holland Ösendarp nyerte 10.8 
mp-el, a magyar Gyenes 11.- mp-el hato- 
dik, A 400 méteres sikfutás előlutamában 
Vadas 50.8 mp-el a döntőbe jutott. 800 
méteren Istenes ötödik helyen végzett. 
Kitünő fermában vannak a magyar 

uszók. Az MTK uszóversenye keretében 
rendezték meg a magyar bajnokság több 
uszószámát is. Eredmények: 1500 m: baj- 
nok: Gróf ÜTE 20 p á6.8 mp, 100 m ifi 
hát: 1. Elmer NAC 1 p 18.8 mp, 400 m. 
iti gyors: 1. Szüchi MAC 5 p 32.8 mp, 100 
m. gyors: 1. Körösi UTE 1 p 00,6 mp, 
3x100 m hölgystatféta: bajnok: FTC 4 p 
38.8 mp. 3x50 ifi staféta: 1. MAC 1 p 25.4 
mp. 
Magyarország nyerte a Tersztyánszky- 

emlékversenyt. Velencéből jelentik: Hatal- 
mas érdeklődés mellett folyt le a magyar 
-olasz válogatott vivémérkőzés a Tersz- 
tyánszky-kupáért. A mérkőzést nagy Iz- 
galom között 18:18 arányban, jobb tuss- 
aránnyal a magyarok nyerték meg, 

Sársaság 
ntöeala 

Ő „Amiről két ezredév heszél." E cim 
alatt egy uj tragédia kerül nemsokára be- 
mutatásra a magyar szinházban, julius 16. 
és 17-émn Szerzői Lengyel R. és Szentki- 
rályi S. 3 felvonásban, 8 képben mu- 
tatják be az élet csodálatos utjait, amely 
ugyszólván minden embernek feleletet ad 
az élet küzdelmeiben annyiszor felyetett 
„miértre. Hetényi Elemér nendezésében 
és betanításában 60 főnyi hatalmas mü- 
kedvelő személyzet már hónapok óta foly- 
tatja a próbákat. Igazi látványosságszárn- 
ba is megy a darab, mert korhü jelmezek- 
ben a letünt kétezer év különböző korsza- 
kaiban játszódnak le az egyes képek. A 
próbákon látottakból itélve, a darabra jö- 
vő vár. Ismertetésével még foglalkozunk. 

Rádió 
KEDD, julius 5. 

Eucuresti. 6,80: Torna, vidám zene, le- 
mezek, orvosi tanácsadó, szakelőadás, hi- 
rek. 14,15: Hirek, Tandin zenekar. 19: Tech 
nikel előadás, 18,15: Szórakoztató zene, 20: 
Előadás. 20,15: Hangverseny. 21,25: Elő- 
adás. 21,40: Lemezek, kamarazene. 32,10. 
Dimitriu Nella énekel. 22,80: Hirek, 83,48: 
Hangyverseny. 
Budapst! I. 7,456: Torna, hanglernezek 

étrend. 11: Hirek. 11,20: Felolvasások - 
138,05: Katonaezne. 18,80: Hirek. 14,30: Ci- 
gányzene. 15,35: Hírek. 17,10: Asszonyok 

Mivertc a Rapid az Ujpestet a Középenrópai Kupából! 
(BUDAPEST) FerencvárosZsidenice 

3:0 (1:0). 25.000 méző. A Ferencváros szép 
játékkal nemcsak kiegyenlitette a brün- 
niek előnyét hanem vőzelmükkel biz- 
tositották a továbbjutást. A ferencváro- 
siak góljait Toldi (2) és Polgár lőtték. 
(TÖRINÓ.) Juventas-Hungária 6:1 (4:0). 

A Hungária teljesen letört csapata sulyos 
vereségét védelmének köszönheti, amely a 
legtöbb gólban „benne" volt. A Hungária 
vereségével kiesett a KK további üz- 

delmeiből. , , , 
(MILANO) Milan-Ripensla 3:1 (2:1). A 

timisoaraiak nagy csatát vivtak az olaszok 
kal, hogy megőrizzék háromgólos előnyü- 
ket. Ez sikerült is, a Ripensia 4:3-as gól- 

kő kereskedő tegnap estefelé 

horvátok nagy küzdelmet vivtak a 
hekkel, az első mérkőzés előnyét azonba 

vábbi játékból. adno leg 
ellenfele a juventus lesz. ei u les 

Az eddigiek alapján a következő Csapa. 
tok kerülnek a második fordulóba, ama 
vasárnap lesz; Genova, Rapid, Ambrostami 
Juventüs, Kladno, Ripensia és Ferencya. 
ros. A Slavia-BSK meccset ma játszák 
le Prágában. A Slavia előreláthatólag meg 
érzi otthonában egy gólos előnyét és 
tén tovább megy. Végeredményben tehát 
három olasz, két román, két esehszlovák 
és egy magyar csapat kerül a küpa mág. 
dik fordulójába. aránnyal tovább megy a KK-ba Legköze- 

lebbi ellemfele a Fereneváros lesz. 
(ZÁGRÁB) HASK-Kladne 2:1 (1:0). A 
- 

Biról "tévedés" buktatta ki az Uni- 
versitateat a nemzeti bajnokságból 

A Vulturii is az cégetemiek sorsára jutloit 
neseu. A lugojiak mindvégig hatalmas 
küzdelmet vivtak a továbbjutásért Ez 
azonban a fővárosiak pompás ellenállásán 
meghiusult: a Vulturii kiesett a nemzeti 
bajgoksából. A győztes gólt szünet után 
a 36 percben Marinescu létte. 
(ORADEA) NAC-Pbőönix 3:1 (0:1). 2500 

néző, biró: Petrescu. A baiamareiak az első 
félidőben vezetésre tettek szert, fordulás 
után azonban a NAC erősen rákapcsolt és 
nemcsak egyenlitett, hanem kétgőlös előnyt 
vivott ki, amelyet ha jövő vasárnap 
sikerül megvédenie - Baiamaren - ugy 
tovább megy. Gólok: 1 p. Sarkadi (ön- 
félal f 1 p. Gecző, 35 p. Orza, 40 p. 

aláti. 

-- 
tanácsadója. 17,45: Hirek 18: Előadás. - 
18,80: Tánclemezek. 19,80: Elaődás. 20: 
Zenekar, 21,10: Herczeg Ferenc két I. fel- 
vonásos hangjátéka. 22: Hirek. 22,25: Ci- 
gényzene. 28,25: Angolnyelvü előadás. 
23,456: Jaz zene. 24: Hirek német és olasz 
nyelven, 10.05: Hirek. 
Budapest II. 19,80: Hangverseny. 20,10: 
Előadás. 20.40. Mezőgazdasági félóra. - 
21,10: Hanglemezek. 
Bécs. 11,10: Hanglemezek. 15.10: Vidám 

lemezek. 22,10: Hangverseny. 22,30. Kama- 
razene. 

Berlin. 18: Szórakoztató zene. 20,10: Le- 
mezek, 22: Lemezek. 

Varsó. 17: Rádiózenekar. 18: Tánczene. 
20 Hangverseny. 20,80: Rádióhangverseny. 
22,10: Énekkarok, 34: Rádiózenekar. 

Elloplák az aranyéráját 
CLUJ) Érzékeny kár érte az egyik 

helybeli kereskedőt. Berger Dezső 
Regele Ferdinand ut 141 szám alatt la- 

megje- 
lent a negyedik kerületi rendőrségen s 
bejelentette, hogy a délutáni órákban 
rejtélyes módon eltünt zsebéből Doxa 
márkáju aranyórája láncostól együtt. 
A károsult kereskedő a délutáni órák- 
ban mialatt egyet szundikált, kabát- 
ját, amelyben az értékes óra volt, az 
előszobában hagya. Estefelé aztán meg 
döbbenve vette észre, hogy az órája 
hiányzik. A titokzatos lopási : 
ugy a negyedik kerületi őrség, 
mint a központi bűnügyi osztály azon- 
nal tüzetes nyomozást inditott a vak- 
merő tettes kézrekeritésére. 

zzzzzz 

öngulikos lett az elme- 
elei asszemn 

(ALBA-IULIA) A közeli Lingard köz 
ségben Dragul Ahna asszony, aki elme- 
etegeégben szenvedett, már többször 
megkisérelte az öngyilkosságot, Férje és 
szomszédai azonban ruindig megmentet- 
ték az életnek Néhány nappal ezelőtt 
az elmebeteg asszony felhasználva az 
alkalmat, hogy férje Alba-Iuliara ment 
ügyes-bajos dolgait elintézni, a lakás 
padlásán felakasztotta magát és mife a 
szomszédek tettét felfedezték, már meg- 
halt A csendőrség megállapitva azt, 
hogy büntény nem forog fenn, a holt- 
test eltemetésére megadta az engedélyt. 

, ; 
/ - 

Donuodalmakkal tüszere 
zeti kétmillió lejes valtó. 
pér a cluj! törvényszéeket 

(CLUJ.) Az egyik helybeli iparválla. 
lat tulajdonosa ellen kétmillió lejes vil., 
tépert inditottak annak a közben meg. 
szünt közkereseti társaságnak bécs hi. 
telezői, amelynek az alperes elüji egyén 
évekkel ezelőtt egyik cégtulajdonos 
volt, A e előzménye az hogy a tár- 
saság a bécsi hitelezőktől áruhitelt vet 
igénybe és ecélból fedezeti váltókat 
adott át, amelyeket a perbe fogott nagy 
iparos is aláirt, mint kezes. Az illető 
1929 évben, tehát 9 év előtt kivállott 
a közkereseti társaságból, amely egy év 
mulva 1g2ban 40 százalékos kény 
szeregyezséget kért és azt meg is kö. 
tötte hitelezőivel. A bécsi hitelezők 
azonban a bianco fedezeti váltókat csak 
a tavaly járatták le és miután jelenté- 
kenyen károsultaknak érezték magukat, 
pert inditottak a cluji törvényszék előtt 
a gyáros, mint kezes ellen, 

A nemrégiben megtartott tárgyalá- 
son a felperes képviselője azzal érvelt, 
hogy a váltópert az uj váltótörvény 
szerint kell elbirálni, amely csupán irás 
beli bizonyitékok előterjesztését engedi 
meg, Mivel pedig ilyen bizonyitékok- 
kal az alperes nagyiparos nem rendek 
kezik nincsen helye a tanukihallgatá 
soknak, Az alperes ügyvédje ezzel szem 
ben arra hivatkozott, hogy a kérdése 
ügyben a régi váltótörvényt kell al 
kalmazni Éppen ezért kérte tanukihall 
gatások elrendelését annak megállapi- 
tására, hogy az elfogadványok nem 4 
szokásos váltói uton kerültek a hitele 
zők birtokábaa. Felemlitette továbbá, 
hogy a váltókat három havonként 
matfizetés mellett megujitották anélkül 
hogy kicserélték volna öket, a váltól 
az elfogadvány-számlán szerepeltek i 
hitelezők megnevezése nélkül, vég 
pedig, hogy a váltótartozást felvették 
a közkereseti társaság vagyonállomi 
nyába és annak idején a 40 százalékó 
kvótát itt is kifizették, 

A bonyodalmas perben a törvényezék 
elfogadta az alperes s áll 
pontját és elrendelte a tanuk kihalli? 
tását A nem mindennapi ügyben jz 
kintettel arra, hogy kétmillió lejes, 
talmas összegről van szó, a fejlemény" 
ket jogi ás kereskedelmi körökben e8) 
aránt nagy érdeklődéssel várják. 

- viHARoKAT, HoszorT 
ELEMI CSAPÁSOKAT JELENTEN 
A VILÁGBÓL. A szokatlanul n004 
nyári hőség Európa nagy részén 
tombol. Magyarországról, Lengy 
szágból és Európa más részeib 21 
fokos hóstgebet je " z k. engyámt 
szág egyes részetben, főleg 
ban hatalmas viharok dultak. A villá" 
csapás számos embert halálra suihat 
Laski és Wolle községelkben a 
tombolása negyven házat elpuss /e 
Örszágunkban ugyancsak sok Heke 
tombolt a vihar hatalmas esőzése 
egyes helyeken jégverésekkel és 
tős károkat okozott. Ceylon szigeandi 
Musson szél dühöngése nyomán tá' 
hatalmas kár, főleg a partuidékake 
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örál Srjárat a vursti bódél 
közi 

(CLUJ.) Néhány nap óta csoda-vá- 
ros ütötte fel a sporttelep háta mögött 
satrait. Háromszinü zászlók kigyóznak 
3 levegőben, rekedt rézttombiták har- 
Sognak, réztányér csörömpöl, izzadt ki- 
méltó bömböl bádogkürtjén, hinta re- 
ül, fánk- és ekorporea terjeng a le- 
Vegőben és vörös szikrákat pöfékelve, 
döeög a keskeny sinek között a kisvo- 
nat, Ésténként népvándorlás indul meg 
a sétatér felé Mama, papa, gyermekek, 
öreg és fiatal emberek, fejkendős lá- 
nyok, tenniszrakettes urinők, A környé- 
kon lakok csendesen emelik öklüket az 
ég felé: a vurstli megérkezett. 

aa Hinta-palinta... 

sSzinte asodálatos a bódé-város vará- 

ea, Ügynevezett urilemberek bombáz- 
ják ingujira vetközve a bádogdobozo- 
kat vagy ülnek komoly és ünnepélyes 
képpel a vágott uccakölykök között a 
kisvonaton. E serok irója szemtanuja 
volt annak, amikor a vonatra egy ma- 
gasrangu állami tisztviselő váltotta meg 
a jegyét. Hasonló népszerüsé ör- 
vend a forgóhinta. A rezesbanda eltor- 
1ult arecal fujja a katjebb tangót, a le. 
vegőben, mint óriási szines pillangók, 
fepülnek a szoknyák és a fiatalembe- 
fek, mint a majmok forognak és csünge 
nek a láncokon, 
De a hintázás örömei igen kétesek. 

Rendszerint mindenki kipirosodott, bol- 
dog arccal száll le a repülő székekről. 
de vannak olyanok is, akik kissé mintha 
sápadtak volnának Egy nyurga fiu 
szemmelláthatólag gyorsan iszkol le a 
pódiumról, Nemsokára még sápadtab- 
ban visszajön és ugy futtában hallom 
hogy odaszól társának: „Na, nekem drá- 
gába került ez a hintázás":":" 

te is öt lejt - Hogyan, hiszen nem 
Ezettéel? 
- Igen, de a drága vacsora oda van. 

Aamasa....A A számoló kutya 

Az egyik bódé előtt biborturbános, 
félhold alaku fülbevalós, barnaarcu, fe- 
keteszemű fakir akarja elbűvölni a kö- 
zönséget befelé De ez a művelet a bü- 
vésznek, aki kuglófot süt egy kalapban, 
fátyoloes nőt emel „szuggesztiós" erejé- 
vel a magasba, nem nagyon sikerül, Ki- 
fogástalan magyarsággal panaszkodik. 
Nem megy a „bőt", nagy a ráfizetés. Ti- 
misoarai magyar fiu Főszámna a szá- 
moló kutya, amely a padlóra állitott szá 
mok segitségével egyszerü összeadási, 
vagy kivonási műveletet hibátlanul el- 
végez, Ezt a legnagyobb elragadtatással 
egy kissé erőteljes termetü nő szemléli 
és gyöngéden hátba is vág egy előtte 
ülő vézna embert, amiből viszont meg 
lehet érteni, hogy az az egyén az ő ked- 
Ves ura. 

venni. 

- Miért? - kérüezte riadtan a féri 

Miért busul a kenguru? 

„A vurtsli legnagyobb látványossága az 
állatkert, Majmok rázzák is dühösen a 
ketrecüket, zsirostestü, hidegen izzó sze. 
mű kigyók tekeregnek a homok között, 
rekodilusok ülnek álmosan a vizben, 

egy szőrösszárnyu, kutyafejü vámpir 
csüngeti le fejét, sőt az egyik ketrecben 
fatal kenguru támaszkodik vastag és 
izmos farkára, Persze mindenki az er- 
szényét keresi Kiderült, hogy nincs, 
t az csak a nőstény állatoknál ta- 
lálható. A függöny meglibben és az aj- 
6n belép egy fiatal pár. Elgondolkoz- 
va nézik az állatot, tovább mennek, il- 
lendően szörnyülködnek a melléjük sze- 
sődött kisérő magyarázatain, aki ismer- 
li az egyes állatok vadságát és vesze- gelmességét. A nőnek nagyon tetszik 
kez busképü kicsiny majom. Gyönyör- 

Ve nézi, aztán valami naiv szinezet- 
a bangjában megszólal 

ZzZsiga, vegyé e eg n majmot. g gyél nekem egy ilye 

E Nem nagyon ugrálhatom, mert én 
gy jártam, mint a kenguru, otthon elejtettem az erszényemet. 

A halál-fal 
al, népszerüségnek örvendenek a 

akrobatái" Dübörgő motorke- 

rékpárokon száguldanak az olajos falon, 
zsebkendőt debnak arcukra felállanak, 
lábukat megcserelik, felteszik a kor- 
mányra, felszaladnak egészen a fal szé- 
léig, hogy ott ijedt hördüléssel döbben- 
jen vissza a nép. Idefeszitő látvány, 
Erre legjellemzőbb az a kis történet, 
amely kerülő uton jutott a sorok iró- 
jának a tudomására. Egy bátor hölgy 
elhatározta, hogy végignezi a mutat- 
ványt, Fel is ment, de mikor lejött és 
megkérdezték, hogy milyen volt a mu- 
tatvány, nem tudta elmondani. Kiderült 
hogy felelegesen váltotta meg a jegyét 
Ott állott egész idő alatt, de nem mert 
lefele nézni 

] Alszik a tábor 
Éjfél körül gyérülni kezd a tömeg. 
Egyik lámpa a másik után alszik ki, a 

Eay ideig még mozognak az árnyak a 
fehér sátorlapok mögött, aztán lassan 
minden elcsendesedik A nesztelenül ki- 
gyózó zászlók és a csillagos ég alatt al- 
szik a fakir, a hintás, a motorkerékpá- 
ros, cirkuszigazgató mozdonyvezető és 

hinta megáll, csak a cirkuszban csattog 
még a zene Aztán annak is vége van. 
.. . 

mindenki bőséges, zsiros napokról ál- 

tefojeződött a 
eyztoyo 

a dal 
háromnapos országos ünnepe 

óvrészt 

(CLUJ) A magyar dal háromnapos 
nagy ünnepe: a Romániai Magyar Da- 
losszövetség hatodik országos dalosver- 
senye befejeződött 
A sétatéri szinház zsufolt nézőtere 

vasárnap a dalárdák szabadon válasz- 
tott versenydarabjaiban gyönyörködött. 
A verseny a késő délutáni órákig huzó- 
dott el, a közönség azonban mindvégig 
hélyén maradt a szaharai forróság elle- 
nére is és lelkesen tapsolta a dalárdák 
pompás felkészültségről tanuskodó szá- 
mait. A háromnapos verseny eredmé- 
nyét a kora esti órákban nivós dal 
ünnepély keretében hirdette ki dr. 
Inczédy Joksman Ödön, a dalosszövet- 
ség országos elnöke, akinek fáradhatat- 
lan és lelkes munkája hivta életre a 
magyar közmüvelődés nagyjelentőségü 
megmozdulását 

Az eredmény 
A verseny eredménye a következő: 
Női kar II. csoport: 1. a) Satumarei 

Hildegárda Énekkar, 1. b) Aiudi Iparos 
Önképzőkör 2 Sigheti Ref Énekkar 
és Viahai Ret, Nőszövetség Énekkara 
Vegyeskar III. csoport: 1 a) Viisoaraii 

Ref, Dalkör, 1. b) Giláui Ref. Dalkör, 
2 a) Teiusi Róm, Kath, Énekkar, 2. 
b) Cluj-Mánásturi Retf, Dalkör, 1 

tei Ref. Dalkör, 2. d) Orástiei Í 

Vegyeskar II. csoport: 1 Sigheti Ret 
Énekkar, 2. a) Gherlai Szent Erzsébet 
Énekkar, 2 b) Oradeai Sztárai Ének- 
kar, 2, c) Aijudi Róm Kath. Énekkar. 
Vegyeskar I. csoport: 1. a) Odorheiui 

Ref. ar 1 a) Satumarei Hilde- 
gárda , 1 b) Salontai Iparos 
Dalegylet, 1 a) Turdai Ref Dalkör, 2. 
a) Oradesi Liszt Ferenc Énekkara, 2. 
b) Sighisoarai Magyar Kaszinó Dalár- 
dája 
Vegyeskar művészi csoport: 1. Bucu- 

restii Magyar Dalkör 
Férfikar II. csoport: 1, Lippai Iparos 

dalkör, 2. Sanzienii Róm. kath 
Dalkör, 

Férfikar III. csoport: 1. a) Sávádislai 
Ref. Dalkör, 1. b) Satumarei Róm, Kath. 
Legényegylet, 2 a) Cluji Zwingli Dal- 
kör, 2, b) Bandi Réf. Dalkör 2 b) Cluji 
Hidelvei Ref, Földész Dalkör, 2. c) Lun- 
ca Muresului Ref Dalkör, 2. c) Alesdi 
Ref, Dalkör, 2 d) Polanai Ref. Dalkör, 
2. d) Resitai Magyar Olvasókör Dalár. 
dája 

Férfikar II. B. csoport: 1. Cluji Beth- 
len Gábor Dalkör, 2. Cluji Bocskay 
Dalkör 

Férfikar II, A csoport: 1. Racosul de 
Josi Ref. Dalkör, 2 a) Cluji Szent Jó- 
zsef Dalkör, 2, b) Cluji Acélhang Dal. 
kör 2. b) Sigheti Rei Enekkar, 2 c) 
Aiudi Iparos Dalárda, 2. c) Cluji Beth- 
len Gábor Dalkör, 3. 0) Carei Ref. 
Énekkar, 3. b) Mediasi Magyar Pol- 
gári Kör Dalárdája 

Férfikar I, csoport: 1 a) Reghini Ma- 
gyar Polgári Dalkör, 1. a) Öderhelui 

vidéhki dalárdák nyerték a Romániai WMaovar 
Dalosszövetség versenyének első dijait 

Magyar Iparosegylet Dalköre, 2 a) Deji 
Polgári Dalkör, 2. b) Cluji Magyar Da- 
lárda, Z b) Cíuji Eeho Dalárda 2. c) 
Vlahai Dalkör, 3. a) Cluji Lyra Dalkör, 
3. b) Oradeai Ref Kör Dalárdája, 

Férfikari müvészesoport: 1 Cluji Ipa- 
rosegylet Dalárdája és Cluji Törekvés 
Dalegylet, 2. Turdai Magyar Dalkör. 
A „dr. Inczédy Joksman Ödön" ván- 

dordijat a Sávádislai Dalkör nyerte. 

A diszközgyülés 

Az eredmény kihirdetése után tartot- 
ta diszközgyülését a Romániai Magyar 
Dalosszövetség, amelyen dr Inczédy 
Joksman Ödön mondotta el nagy tet- 
széssel fogadott ünnepi beszédét, amely 
ben hangoztatta, hogy a magyar dal hi. 
vatása, hogy az ittélő magyarság tábo- 
rában fejlessze a testvéri együvétartozás 
érzését és fokmérője legyen a magyar- 
ság kulturális törekvéseinek, Beszédé- 
ben meleg szavakkal emlékezett meg 
Károly király Őfelségéről, aki kegyes 
vVolt megengedni, hogy Mihály nagy- 
vajda elvállalja az országos verseny fő- 
védnökségét. 

A háromnapos ünnepség ugyancsak a 
sétatéri szinházban rendezett diszhang- 
versennyel fejeződött be, amelyen az 
első dijat nyert dalárdák léptek fel 
nagy siker mellett, A hangverseny után 
került sor a dijak szétosztására, majd 
bankett zárta be a magyar dal három- 
napos ünnepét, amelynek sikere érde- 
kében Inczédy Joksman dr. elnök mel- 
lett Tárcza Bertalan főtitkár fejtett ki 

.... 
fáradhatatlan munkát 

....... 

Reuter 
(PALERMÓ.) De Bono marsall jelenlé- 

tében bocsájtották vizre az olasz haditen- 
fetészet legujabb gőzösét a „Bersag- 
ijeret. 
(NAPOLI.) A nemzeti szocialista roham- 

osztagosok vezérkari főnöke Stabschet 
Lutze tegnap Napoliba érkezett, ahol ün- 
nepélyesen fogadták. Lutze ma kihallga- 
táson jelenik meg az olasz trónörökös 
előtt is 
(LONDON.) Sir Mosley, a brit fasiszta 

párt vezére, nagy népgyülésre kért és 
kapott engedélyt. A nagygyülést a Hyde 
Parkban tartották meg és azon 75.000 em- 
ber vett részt. Rendzavarás, miután a 
rendőrség nagy készültséggel vonult fel, 
sehol sem történt. 
(LONDON.) A távolbavetités a párisi 

Eiffel és London között megkezdődött. 
Szakértők véleménye szerint a közvetités 
tökéletes és ezért most megkezüik a reud- 
szeres hálózati kiépitést. 
(GEORGETOWN) A sztrájkok a brit 

guayanai cukorültetvényeken egyre na- 
gyobb méreteket öltenek. A berbicei ke- 
rületben a helyzet annyira fenyegetővé 
vált, hogy a kormányzóság külön vonato- 
kon volt kénytelen katonai megerősitésről 
gondoskodni. Tegnap bevonták az összes 
fegyvertartási emgedélyeket is. 
(MARSHEILLE) A marseillei fémipari 

sztrájk egyre terjed. Ma már hat nagy 
üzem munkásai tették le a szerszámokat. 
A sztrájkolók mindent elkövetnek oly 
irányban, hogy mozgalmukat az összes 
üzemekre kiterjeszthessék. 
(BERLIN.) Hitler vezér és kancellár az 

e hó 7-10. között lebonyolitásra kerülő 
kézilabda világbajnokság győztes legény- 
sége számára, tiszteletdijat tüzött ki. 
(WIEN.) A Landesgerichten megkezdet- 

ték a wieni utlevélhamisitók monstre peré 
nek tárgyalását. A törvényszék 16 vádlott 
felett fog itéletet mondani, akik hivatás- 
szerüen foglalkoztak utlevelek hamisitá- 
sával és gyártásával, valamint értékesité- 
sével. 
(PÁRIS.) Raskolnikott, volt szófiai szov- 

jet követet, aki három hónappal ezelőtt 
nyomtalanul eltünt a bolgár tővárosból, 
Párisban felismerték, Raskolnikoft kijelen- 
tette, hogy politikával nem tfoglalkozik 
többé, nem trotzkijista és nem is fasiszta. 
A francia lápok szerint Raskolnikoff azért 
adta ki ezt a nyilatkozatot, hogy elkerülje 
a APU bosszuját. 
(RiGA) A Tass iroda cáfolata ellenére 

is megállapitást nyert, hogy a Szovjet- 
kormányzat ellenes titkos leadó tovább 
folytatja müködését. Az elmult napokban 
ugyanis a 29-832 hullámhossz között tisz- 
tán ki lehetett venni, hogy a titkos leadó 
felszólitotta az orosz ifjuságot a kormány- 

Székely Dalegylet, 1. b) Tárgumuresi zatellenes forradalom megszervezésére. 

jelenti: 
(REVAL.) Az eszt sajtó sorozatos határ- 

sértésekről ad hirt, amelyet szovjet kato- 
nai intézmények követtek el Igy a repü- 
lők, akik Stenskaer sziget felett felderitő 
szolgálatot végeztek, a tengerészek, akik 
a sziget közelépben két buvárnaszáddal 
igyekeztek az eszt biztonsági intézkedése- 
ket kifürkészni és végül a lovasság, mely- 
nek egy patrullja több mint két kilomé- 
teres mélységben hatolt be eszt-eterületre. 
A revali kormány amiatt tiltakozó jegy- 
zéket intézett Moszkvához. 
(LONDON.) Stralthmore grófnő, Erzsé- 

bet királynét édesanyjának lelkiüdvéért 
tegnap az összes angliai templomokban 
ujabb gyászistentiszteletet tartottak. 

(BERLIN.) A Rechswerke A. G. Her- 
mann Göring társaság megszerezte az 
ausztriai Steyr-Daimler-Puch A G, a 
Simmering gép és vaggongyár rt., a Steie- 
rische Guss-stahlwerke A. G. és a Pauker 
Werke A. G. vállalatok részvénymajoritá- 
sát, amivel az egész osztrák nehézipar ön- 
állóságát megszüntette. 
(RÓMA.) Az olasz-jugoszláv rádió mü- 

sorcsere egyezményt tegnap irták alá a 
Chigi palotában. Ezt a megállapodást 
Ciano és Sztojadinovies velencei találko- 
zójukon készitették elő. 
(BUDAPEST.) A parlament ratifikálta a 

magyar-csehszlovák kereskedelmi egyez- 
ményt. 
(ANTIOCHIA) Az alexandrettei szand- 

zsák török lakossága leirhatatlan lelke- 
sedéssel fogadta a bevonuló török csapa- 
tokat. 
(NEWDELHI.) Lord Linlinthgow, indiai 

alkirály rendeletet adott ki a waziristani 
határ fokozott megerősiítésére. A legutolsó 
jelentések szerint különvonatok százai vi- 
szik a katonaságot és a hadfelszerelési 
anyagokat a veszélyeztetett területekre. 
(CAPETOWN.) A délafrikai Unio kor- 

mánya hivatalosan is értesitette Rómát az 
abesszin annexió elismeréséről. , 
(MADRAS.) A nagyméretü kolerajár- 

ványt sikerült órlási erőfeszitésekkel ké 
tartományra korlátozni. Most megkezdő- 
dött emlitett tartományok lakosságának 
védőoltással való ellátása is. 
(10 DE JANEIRO,.) A legutóbbi puccs- 

terv előkészitői felett már is itéletet mon- 
dott a katonai törvényszék. Hat vádlottat 
18, nyolcat 10, hármat 6 és tizenkettőt 4-4 
évi fegyházra itéltek. 
(BUENOS-AYRES) 

mány nagyszabásu tervvel foglalkozik. 
Elő akarja késziteni a délamerikai latin 
köztársaságok vámunióját biztositó tárgya- 
lásokat. A terv, amint közlik, több állam 
tetszését megnyerte. 

Az argentin kor- 



an 

Nova 
könyvüzlet is. Memoranduliu 16. 

Apréhirdetések 
APRÖHIRDETÉSI DIJAINK: 

Szavanként 1 lej, kezdő és vastagbetüvel 
2 lej, nagy betükkel 3 lej. Ha a cim a 
kiadóhivatalban van, vagy a hirdetés je- 
ligés, ugy kezelési költség cimaén 5 lej fi- 
zetendő. A legkisebb hirdetés 10 lej. 

LEVELEZÉS 

tirdetést 
lapunkra felvesz 

láluank hullámosan 6 havi 
garancia mellett 150 lejért. 

Garantált speciális hajfestés bár- 
mily szinre. Tartós viz, vasondo- 
lálás, hajvágás, manikür. Regele 
Ferdinand 30. Apostol gyógytár 

mellett. 

2 ÖRA ALATT villanyondo- 

ARANYFOGAKAT, ékszereket, bril- 
liáns és gyémánt köveket megveszek. Ta- 
karékossági könyvecskére kiszolgálok, 
Rosner ékszerész. Cluj, Regele Ferdinand 
114. (v T852) 

ADÁSVÉTEL 
FIGYELEM! Gyüjtse össze a „Senlaslo" 

szappant csomagoló burkoló papirokat, 
mert 12 darabért teljesen ingyen kaphat 
1 darab azonos nagyságu „Senlaslo" szap- 
pant bármelyik kereskedőnél. (T 766) 

ARANY fogakat, gyémánt és brilliáns 
tárgyakat (akár tört állapotban) állandóan 
veszünk. Casa Orologelor, Ema Weisz, 
Cluj, Piata Mihai Viteazul 11. (T895) 

SIRKORAKTÁROMAT halálozás miatt 
feloszlatom, raktárom levő nagy válasz- 
tékü sirköveket olcsó áron elárusitom. 
Turda, Str. Avram lIancu 13. (V 5746) 

KERTES házhelyek Regalá-uccában 
Asztalos ügyvédnél. Str. Maniu 43. (5239) 

szek, eladok. Hivásra házhoz megyek. P. 
Unirii 18. (P9290) 

VÁSÁROLJON szép és olcsón ajándé- 
kokat Kerekes porcelláncsarnok reklám 
kirakat-árain. (T886) 

ÖCSKA ruhákat veszek, nagy válasz- 
tékban eladok minden elfogadható árban. 
Str. Regina Maria 6., Grünfeld. (5712) 

Iés FELHOLDAS telek olcsón eladó 
270 gyümölcsfával. Cima a kiadóban. (5405) 

EGY komplett jazz-dob felszerelés jutá- 
nyosan eladó. Cim a kiadóban. (5224) 

ŐCSKA ruhákat veszek és eladok. Grün 
feld, Str. Memorandului 6. (5660) 

EGYÉVES Jaksi fajkan eladó. Strada 
Soseaua Feleacului Sopterean az uj zsidó- 
temető mellett. (5836) 
ELADÓ olcsó házhelyek, részben hitel- 

re is, vasuti mühelyek közelében. Felvi- 
lágositások: Dr. Bernad, Calea Marechal 
Foch 43. (5844) 

SIRKORAKTÁR Turdán, bevezetett, jó- 
forgalmu helyen, halálozás miatt raktár- 
készlettel, szerszámokkal együtt eladó. 
Esetleg ingatlannal is. Cim: Turda, Str. 
Avram lancu 13. (V 5747) 

SÜRGÖSEN eladó két házhely Tisztvi- 
selő telepen á 45.000 lej, részletfizetésre is. 
Érdeklődni Str. Amos Fráncu 9. (5886) 

ELADÓ motor 700-as osztályozós csép- 
lővel 32.000 lej. Külön is. Ijjés, Aghires, 
Jud. Cluj. (V 5896) 

ÜZLETHELYISEG komfortos lakással 
eladó vagy kiadó. Str. Remus 17. (5541) 

500.000 lejért belvárosi családi ház el- 
adó az Urania Mozgó szomszédságában. Jö- 
vedelmez nettó 7 százalékot. Dr. Ligethy, 
Cal. Reg. Ferdinand 40. (T 923) 

29.400 lejért házhely vizvezeték villany- 
nyal, elsőrangu járda és uthálózattal el- 
látva eladó. Dr. Ligethy. Cal. Reg. Ferdi- 
nand 40. (T 922) 

AZ uj piactér centrumában füszer, cse- 
mege üzlet modern berendezéssel, áruval, 
vagy áru nélkül azonnal eladó. Érdeklő- 
dők irjanak, kiadó továbbitja „Előnyös 
szerződés jeligére". (5947) 

KOMBINAÁLT szoba, alig használt ju- 
tányosan eladó. Str. Ciurea 2. (Bejárat 
Saguna 16-a.) megtekinthető d. e. 8-1-ig. 

.P 9482) 

MODERN dióháló és kombináltháló, egy 
jó jégszekrény olcsón eladó. Cal. Reg. Fer- 
dinand 65. (6008) 

ELADŐ modern kombinált szobák, fote- 
lek, francia hálók különböző konyhák na- 
gyon olcsó áron. Asztalosnál, Str. Moldo- 
vei 17. (6007) 

JOKAÁRBAN levő mély gyermekkocsi 
eladó. Str. Hasdáu 14. (6005) 

mezek. Str. Cicio Pop 100. 

Sámuel, Str. Máloasá 19. 

JOÁLLAPOTBAN hálószoba eladó. Str. 
Rudeanu 40. Solomon. 3-7-ig. (5907) 

ÓCSKA ruhákat, télikabátokat veszek 
igen nagy választékban, olcsón eladok. 
Grünfeld, Str. Reg. Maria 14. (6012) 

HARMONIUM olcsón eladó. Simon or- 
gonakészitő. Str. Bratianu 24. (5978) 

ELADÓ egy jó 4 lóerős villanymotor és 
egy orsónélküli esztergapad. Str. Closca 
8. Telefon: 30-44. (5981) 

NAGY ház, (szoba, konyha különbejárat 
tal) szép kerttel családi okok miatt sürgő- 
sen eladó. Colonia Someseni, Str. Dunárei 
Tárkányi Mihály mellett. (5984) 

VESZEK régi fedélpléhet, fürdőkádat, 
jégszekrényeket, főzőkemencéket, patefont, 
sok lemezzel. Református theológiával 
szemben, Zeiler bádogos. (5985) 

ELADÓOK jó román, magyar patefonle- 
(5987) 

Maradék selymek 
különleges mintáju imprimék érkeztek. 

(5992) 
BEVEZETETT cukorkaüzlet betegség 

miatt azonnal átadó. Cim a kiadóban. 
(5999) 

SELYEM, tobralko, krepp, panama, pon- 
gyola és ruhamaradékok érkeztek legol- 
csóbban. Cal. Reg. Ferdinand 53. udvar- 
ban. (6002) 

SÜRGÖSEN eladó modern diófa 
teli hálók minden elfogadható árban. Str. 
Gen. Poetas 2., asztalos. (5480) 

HAZMHELY eladó Str. Bravilorban. Ér- 
deklődni: Albert, P. Carolina 5. (6014) 

ELADŐ majdnem uj kézi tüzi fecskendő 
(Minimax) jutányos áron. Derby. Str. Gen. 
Gherescu 6. (6017) 

LUTOASA-ucca 9 sz. ház elköltözés 
miatt olcsón eladó. Dr. Serban, P. Stefan 
cel Mare 8. (6016) 

ELADŐ modern diófurnéros kombinált 
szekrény. Str. Avram lIancu 7. (P 9493) 

HASZNÁLT butorok eladók. Str. Baba 
Novac 14. (P 9495) 

GYERMEK sportkocsi olcsón eladó. Str. 
Saguna 5. II. em. (P 9498) 

ALLÁAÁST KERES 
PERFEKT német kisasszony félnapi ál- 

lást keres elsejére. Cimeket: „Szebeni" je- 
lige alatt kérem a kiadóba leadni. (5407) 

SOFFÖR állást keres vidékre iss Str. 
Remus 17. (5842) 
GAZDAASSZONYNAK menne jólfőző 

jobb iparosasszony magános urhoz, vidékre 
is. Biróné, Str. Reg. Carol II. 7. (V T 927) 

MEGSZABADULHAT a ruhájára rá- 
hulló hajkorpától, ha Heinrich-féle Pet- 
rol szappant használ. Mindenütt kapható. 

(I 767) 

ORÁSÜZLET jómunkára 8 éve beve- 
zetve azonnal átadó áruval együtt 40 ezer 
lej. Esetleg jó szakmunkást alkalmazok. 
Ceasornicarie Trombitás, Targumures, 
Str. Principele Nicolae. (v T889) 

IZLETES házikoszt kapható. Cal. Reg. 
Carol 45. (5889) 

LAKÁSFEREGTELENITÉSEKET a hi- 
res Paragázzal eszközlünk. Teljes szagta- 
lanitás. „Polynea", Avram lIancu 16. Tele- 
fon 35-01. Miniszterileg autorizálva. 

(9469) 

NŐI kalap formálása 20, átvasalása 15 
lei. Marechal Foch 92., emelet. (5945) 

ELVESZETT Zsoli névre hallgató sarga 
szőrü kiskutya. Megtaláló, vagy nyomra- 
vezető jutalomban részesül. Dr. Wiegner- 
né, Str. Vasile Alexadri 8. (P 9438) 

KÖSER koszt kihordásra kapható. Str. 
Bucuvina 10. (6010) 

PENZES társat keresek 40-50 ezer lej 
tőkével biztos megélhetés. Cim a kiadóban. 

(5986) 

CSUNYA, elhanygolt arcbőrét, teljesen 
rendbehozza legujabb módszerrel „Univer- 
so" kozmetikai szalon, P. Unirii 13. 

(6000) 
TURDAIAK FIGYELMEBE! A Loteria 

de Stat (Állami Osztálysorsjáték) hivatalos 
sorsjegyeladási colecturája Turdamegye és 
város részére: Colectura Oficialá Frenkel 
sorsjegyiroda, Turda, P. M. Viteazul. Len- 
gyel palota. (V T 929) 

NYARALOK figyelmébe! Klimatérikus 
helyen ujonnan épült plafonos, modern 
villámban szobák kiadók fenyves helyen. 
Jelentkezni: julius 15, augusztus 1-ig. 
Lunca Braduluion, Jud. Mures. Kieselstein 
Samunál. (T 928) 

KIADÓŐ LAKÁS 
KAPUALATTI teljesen különbejáratu 

butorozott szoba julius 1-től napokra is 
kiadó. Cal. Motilor 81. .5042) 

KÉT fiatalember lakást kaphat az ál- 
lomás közelében. Str. Aventurioasa 9. 5630 

NAGY szuterinhelyiség üzemnek, vagy 
raktárnak kiadó. Str. Bálcescu 11-a. 

i (5875) 

KIADÓ azonnalra egy szoba, konyha, elő 
és fürdőszobás modern lakás. Str. Aurel 
Vlaicu 8. Telefon: 13-43. (5899) 

SZOBA, konyha kiadó. Str. Amos Frán- 
cu 4. Str. Andrei Munresanból. (6006) 

ALLAST KAPHAT ; 
CUKRAÁSZSEGÉDET fiatalt állandó mun 

kára, azonnali belépésre felvesz Löwi, 
Uioara. (V 5877) 

ÜGYES kiszolgáló kisasszonyt fölvesz 
Takács cukrászda. Str. Baritiu 10. (5966) 

KÖZPONTBAN különbejárattal butoro- 
zott, vagy butor nélküli szoba esetleg el- 
látással kiadó. Ing. Deák, P. Unirii 7. 

(6011) 

EGY szoba, konyha bőrgyár közelében 
kiadó. Str. Livezii 63. (5979) 

UGYES leányokat és bőrtüzőnőt felve- 
szek. Márton, Cluj, Cal. Reg. Ferdinand 
106. sz. (6003) 

TELJES ellátásra elfogadok intelligens 
urileányt belvárosi lakásba. Választ „1500" 
jeligére. (5982) 

VARRÖNÖT keresek Str. Lucaciu 30. 
Russu őrmester. (6009) 

PERZSACSOMÓŐZŐ nő felvétetik. Str. 
Aventurioasá 40. (6004) 

BEJÁRŐNÖT keresünk hetenként három 
szorra. Dr. Feiler, Str. Calvin 1-b. 

(T 926) 

Kutak 
és szivattyuk 

eredeti gyári árakon 

CONTINENTALA pt. 
cOM. FIER S. A. CLUJ 

EGY szoba, konyha kiadó. Cal. Reg. Ca- 
rol, II. 31. (5988) 

EGY szoba, konyha komfortos, valamint 
egy szoba, konyha száraz szuterin lakás 
gyermektelen házaspárnak augusztus else- 
jére kiadó. Str. Stroescu 11-a. (5990) 

KIADÓ üzlethelyiség komfortos lakással 
uj házban, megfelelő összegért azonnalra. 
Str. Maramuresului 9 szám alatt. (5991) 

KERTES villában szoba, konyha kiadó. 
Str. Gojdu 9. (5994) 

EGY szép szoba, szoba, konyha és egy 
butorozott szoba kiadó. Str. Neagrá 19. 

(5996) 

KIADÓ két szoba, konyha julius 15-re. 
Str. Pop Iulian 13. Értekezni: Str. Avia- 
tor Suciu 7. Balázs. (5998) 

KERESÜNK gyakorlott varrónőket 
Sport S. A. Str. Closca 8. (5980) 

KIS szoba nyári hónapokra olcsón ki- 
adó. Str. Baritiu 22. (6018) 

KÉT személyes család keres jólfőző min- 
denest. Str. Bucovina 28. (5989) 

ÜGYES mindenest, vagy bejárónőt felve 
szek. Cal. Decebal 14. (5995) 

KISZOLGÁLÓNÖ román, magyar nyelv 
tudással felvétetnek. Cseke cukrászda, P. 
Unirii 22. (6001) 

HAZIVARRÓNÖT keresek, Str. Dragali- 
na 19. (6015) 

IIRODAI gyakorlattal rendelkező gép- 
irónő német nyelv tudásával alkalmazást 
nyer. Eppler. Str. Saguna 16-a. (P 9496) 

CUKRÁSZDÁBA kiszolgáló kisasszony 
rögtön felvétetik, csak gyakorlattal jelent- 
kezen. Fábián cukrászda, Str. Memoran- 
dului 10. (P 9499) 

JÖL főző mindenes két személyhez azon- 
nal felveszek. Vitro üvegüzlet. P. Unirii 8. 

(P 9501) 

INTELLIGENS egyedülálló, vagy árva 
urileány háztartásbeli teendők elvégzésére 
kenestetik. Ajánlatok „Családtag" jeligére 
Novába, Str. Memorandului 16. kéretnek. 

(P 9503) 

KIADÓ szoba, konyha, speisz, veranda, 
külön telek. Str. Horea 65. Bővebbet Str. 
Iuliu Maniu 6., Restaurant. (P 9489) 

KIADŐ központban diszkrét, csinos, 
tiszta butorozott szoba, vezetéki mosdóval. 
Str. Corches 8. (P 9490) 

BUTOROZOTT szoba, fürdőszoba haszná 
lattal kiadó. Str. Octavian Goga 13. Érte- 
kezni lehet a házmesternél. (P 9491) 

KÜLÖNBEJÁRATU butorozott szoba, 
fürdőszobával kiadó. Str. Duca 3., félem. 4. 

(P9494) 

KÜLÖNBEJÁRATU butorozott szoba 
azonnalra kiadó. Str. Saguna 5, II. em., 
jobbra. (P9497) 

KIADÓŐ különbejáratu üres udvari szo- 
ba földszinten. Papp, P. Unirii 20. 

(P 9500) 

BUTOROZOTT szoba 600 lejért kiadó. 
Str. Grigorescu 94-nél, Str. Ioan Ursu 8. 

(P9502) 

MODERN lakás: 2 szoba,konyha,speisz 
külön telek, kert azonnal kiadó. 700 lej. 
Str. Campului 120. " (P 9369) 

VII. évfolyam, 1935. JULIUS 5. 

LAKÁST KERES 
KERESEK lehetőleg augusztus elsejére 

belvárosban háromszobás lakást és rak- 
tárt. Cim a kiadóban. (5983) 

Mozi 
CAPITOL-MOZGŐ: Nem kérdem ki vagy 

Zenéje: Robert Stolz-tól. Fősz.: Gus- 
tav Fröhlich, Liane Haid, Szőke Sza- 
káll. Müsor előtt: Világhiradó. 

EDISON-MOZGŐ: I. Panama. Carol Lom 
barddal. II.Gyerünk a flottával. Revü 
csoda. fősz. Ginger Rogers, Fred As- 
ter. III. IV. Uj hiradó és Micki Maus. 
Jön: Az elátkezott hajó és Pat és 
Patachon. 

MUNKAS-MOZGŐ: A rabszolgahajó. Fő- 
szereppen: Warner Baxter és Wallace 
Beery. II. A bünök szigete. Fősze- 
repben: Margarett Lindsey és Hum- 
phery Bogadi. III. Journal és Micky 
Maus. 

OPERA-MOZGŐ: Premier. Ember és 
orvos. Robert Taylor és Irene Dunne. 
Keddtől premier: „Asszonyszelidités." 

ROYAL-MOZGŐ: Irország lángok- 
ban. Clark Gable és Myrna Loy-val 

SELECT-MOZGŐ: Közkivánatra hétfőn 
még: Sportjárvány az intézetben. Ritz 
fivérek vigjátéka fősz.: Gloria Stuart. 

URANIA-MOZGŐ: Kaland Párisban. Vig- 

játék, fősz.: Fernand Gravey, Joan 
Blondel. Szenzációs rendezés. Tánc. 
Slágerdalok. 

THALIA-MOZGŐ: Premier: Majd én 
megmutatom. Vigjáték. Fősz.: Telma 
Tood, Constance Cummings. Jön: 
Cigányok. A szovjet filmgyártás re- 
meke. 

. 

- LOPÁS KÖZBEN TETTEN ÉR- 
TÉK. Ma a bünügyi osztály egyik nyo- 
mozója tetten érte Izsák Zoltán Crisan- 
ucca 4. szám alatt lakó fiatalembert, 
amikor éppen meg akart lopni egy vi- 
déki gazdálkodót. Izsákot letartóztatták 
és kihallgatása után átadják az ügyész- 
ségnek. 

- Országos ünnepségek készülnek 
Eminescu halálának félszázados évfor- 
dulójára. Eminescu halálának közeledő 
félszázados évfordulója alkalmából or- 
szágszerte nagy ünnepségek lesznek 

- Ot emberáldozata volt tegnap a 
Prutban való fürdőzésnek. Jasiból jelen 

tik: A Prutban való fürdőzésnek tegnap 

öt emberáldozata volt. 

- CSODÁLATOS MÓDON MEGJA- 

VULT AZ ÖNGYILKOSJELÖLT ADÓ- 

TISZTVISELŐ AÁLLAPOTA. Jelentet- 

tük, hogy Antonescu Constantin, III. 

kerületi adótisztviselő luminál pasztil- 
lákkal megmérgezte magát. A fiatalem- 

bert beszállitották a klinikára, ahol, 

mint most értesültünk, állapota az or- 

vosi kezelés után csodálatos módon 

örvendetes hirtelenséggel jobbra for- 

dult és igy minden remény meg van a 

biztos megmentésére. Valószinünek 

látszik, hogy a fiatalember, aki csak 
pillanatnyi életuntságból akart véget 
vetni életének, rövidesen el is hagy- 
hatja a kórházat. 

- ELVESZETT EGY ESERNYŐ AZ 
AUTÓBUSZON. Vasárnap este 9 órakor 
Gara és Reg. Carol II. utvonalon az 
autóbuszból valaki tévedésből elvitte 
női esernyőmet. Kérem az illetőt, hogy 
az esernyőt adja le a P. Unirii 20. uj- 
ságárusnál. 

- SUSANNE LENGLEN MÉGIS 
MEGHALT. Párisból jelentik: Susanne 
Lenglen állapota kisebb javulás után 
ujból válságosra fordult és meg is halt. 
Az egykori hires tenniszvilágbajnoknő 
1899-ben született és 1914-ben, 15 éves 
korában Wimbledonban már világbaj 
nokságot nyert. Később megkapta az 
arany testnevelési érmet, majd győzött 
az antwerpeni olimpiászon, 1926-ban 
pedig ismét megnyerte a tenniszvilág 
bajnokságot. Még ma is egyike volt ? 
világ legkiválóbb teniszezőinek, aki aZ 
utóbbi években mint tenniszoktató mü- 
ködött. Sportpályafutása alatt az érmek 
és dijak egész seregét szerezte meg 
halála az egyetemes sporttársadalom 
sulyos vesztesége. 

. 
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NAPTÁR. 1938. Julius 5, Kedd. Róm. 

kat.: Z. Antal. Prot.: Domitius. Ort.: 
Cuu. Atanasie. Izr.: 6 Tamuz. 

"VIDEKI ELŐFIZETÉSI ARAIN. 
Egész évre 506, félévre 260, negyedévre 

135, egy hónapra 45 leli 

ÓESTET! 
A SZINVAK 
Fiatal festőmüvésznő ül az erdő szélén 

és a tájékot festi, Üreg országuti csa- 
vargó szemléli munkálkodásái, A fes- 
tönő lelkes hangon megszóélitja: 
- Ugy-e, barátom, csodálatosak a 

szinhatások: a hajnali bibor-f lá- 
sok, a sárgászölden villódzó mezők, az 
erdők mélyének lilás árnyalati, az alko- 
nyi haloványkék és ezüstös borulatok? 
Mire az öreg csavargó igy felel: 
- Bizony, kisasszonykám, amióta 

nem jut nekem az italra, azóta nem lá- 
tok efféléket, valósággal szinvak va- 
gyok... 

A GYERMEKSZTÁA 
A szinházi riporter meginterjuvolja 

a gyermekszinház nnáját. 
= Hány éves, kis művésznő? 
- Nyolc. 
- És miker volt a nyolcadik 

napja? 
- Májusban mult két éve. 

- Ügyeletes gyógyszertárak. Julius 
2-án, szombaton reggeltől julius 9-én, 
szombaton reggelig a következő gyógy- 
szertárak teljesitenek éjjeli szolgálatot: 
Fortuna, Unirii tér; Hygea, Mihai Vitea- 
zul tér, Victoria, Regele Ferdinand ut 
és Sotropa gyógyszertára, Stefan cel 
Mare-téee 
- IDŐJÁRÁSJELNETÉS. A bucu- 

restii időjáráskutató-intézet jelentése: 
Hőmérsékletcsökkenés, viharok, elektro 
mos kisülések, esők. 
- JÓ ES OLCSÓ BÖRT ÉS TALPAT 

Kozák bőrüzletben kaphat Cluj. Piata 
Mihai Viteazul 15. 
- Az állami szállitóknak a szállitási 

szerződésen kivül a számlát külön is 
le kell bélyegezniök. A sibiui Rieger 
gépeyár korábban vascsöveket szállitott 
az ardeali kincstári bányaüzemeknek. 
A számlázás alkalmával a vállalat le- 
rótta az aviatikai bélyegilletéket. Egy 
későbbi ellenőrzés alkalmával a repülő- 
alap ellenőre a szállitási szerződés össze 
Ee után is követelte az aviatikai bélveg- 
illetéket és birsági jegyzőkönyvet vett 
fel amit a cég megfelebbezett, arra hi- 
vatkozva hogy kétszeres adózás esete 
forogna fenn, A bucurestii tábla nem- 
1g foglalkozott az üggyel és a sibiui 
gyárat elutasitva, kimondotta, hogy az 
allami közüzemekkel és hatóságokkal 
fötött szállitási szerződést fel kell bé. 
yegezti, de ettől függetlenül a számla 
még külön is felbélyegzendő, 
g Bezárult a virágiiállitás, A Kath. 
51 Misszió által a Napközi Otthon ja- 

víra dr gróf Bethlen Györgyné laká- 
sán rendezett virágkiállitás, melyet ál- 
n oan szép és nagyszámu közönség 
a ogatott, bezárult, A szavazatok ösz- 
teszámlálása után az első oklevelet a 
e virágüzlet, a másodikat Ve- 
A Zoltánné, a harmadikat Palocsay 
kánard nyerte. Mindazoknak, akik a 
e litáson virágokat kiállitottak, ugy- 
antén akik dijtalanul virágokat küld- 
és ezáltal nemcsak a kiállitás szép- 
géhez, sikeréhez járultak hozzá, ha- 

szert a Napközi Otihon gyermekei ré- 
kenyeret is adtak, hálás köszöne- 
mond a Kath. Misszió Vezetősége. 

Ai-est a magyarországi rádióban, 
eult esztendőben olyan nagy sikerü 
föv rátságvonat az idén ismét a masvar 

sba érkezik. Ez alkalomból augusz 
nek, en ir-est lesz a rádióban, amely- 
ve dsorát az ir rádióállomás is át- 
é. a. Eredeti gael dalokat, ir áriákat 
mopdák érdekes jelleszetes műsorszá- 
vészen dnak elő ekkor a kiváló ír mü- 

születés- 

zést. A braziliai rádiót Gagliano Netto 

melnauj sportpályán játszották le a Len 
gyelország-Brazilia labdarugó mérkő- 

tudósitotta a mérkőzés állásáról. a 13 
ezer kilóméteres távolság miatt a közve 
tités percenként 600 frankba került. 
Tudvalevőleg a mérkőzés eldöntetlen 
eredménye miatt meghosszabibtották 
és igy a közvetités teljes két óra hosz. 
szat tartott. Viszont igaz, hogy a bra- 
zilok oly jól játszottak, hogy a rádiótár- 
saság szivesen fizette ki az összesen 72 
ezer frankot kitevő telefonköltséget 
- Még 70.000 volt hadifogoly él Szi- 

béria és külső Mongólia távoli vidékein. 
Londonból jelentik: Mint a Reuter iroda 
Dairenből (Mandzsukuo) jelenti, Szibé- 
ria és Külső-Mongólia távoli vidékein 
még körülbelül 70.000 volt hadifogoly 
él, akik a világháboruban az osztrák- 
magyar hadseregben küzdöttek és a 
galiciai harctéren hadifogságba estek. 
Közülük egy, kia nemrég egy hadifo- 
olytáborból elmenekülve Mandzsurián 
t Európába utazott, elmondta, hogy a 

volt hadifoglyok legnagyobb része már 
letett arról a reményről, hogy valaha 
is hazakerül és családjaik is holtnak 
vélik őket, Egy részük még a régi fo- 
golytáborokban vagy munkatáborokban 
dolgozik, mások szibériai vagy mongol 
helységekben telepedtek le uj életet 
kezdtek, családot alapitottak, minden 
tekintetben hozzáhasonultak uj környe- 
zetükhöz és eltemették régi életüket. 
- Gólyák a Magas Tátrában. Lőcsé. 

ről jelentik: Ritka természeti jelenség, 
hogy a gólya a Magas Tátrába is ellá. 
togat. Most mégis két szepességi község- 
ben, Mateócon és Szepestótfaluban ra- 
kott fészket egy-egy gólyapár. Állitólag 

- Drága közvetítés. Junius 5-én a - ÜUtven éve nem látta férjét, de 
hagyatékára igényt tart. Londonból 
lentik: Ham, surreymegyei faluban 
meghal Norman Thatcher, aki har- 
minc évet töltött remeteszerű magány- 
ban. Szobájában ezer fontot találtak 
ócska bádogdobozban, A lelet hirére 
azonnal jelentkezett Gertrude Thatcher, 
aki kijelentette hogy az elhunyt özve- 
gye, Ötven év óta nem látta férjét, de 
hagyatékára igényt tart. 

- Megfulladt a lisztaknába zuhant 
munkás, Békéscsabáról közlik: Karnács 
Mihály malommunkás tegnap délután a 
lisztosztályon dolgozott, ahol a lisztet 
zsákolják és a kimaradó lMsztet deszká- 
ból készült 14 méter magas aknába 
eresztik, Karnács egy zsákot beleejtett 
és utána akart menni. De közben a liszt 
összecsapott a feje felett és bár társai 
3 perc alatt kiszabaditották, mégis 
megfulladt. 

- Délibáb a lendoni uccáin. London- 
ból jelentik: Woolwich londoni külvá- 
ros egyik legnépesebb uccájában a na- 
pokban a Pois uccában álló rendőr 
öőrszem déli 12 órakor meglepetve lát- 
ta, hogy csillogó vizfelület boritja el az 
ucca nagyobb részét. Csőrepedést gya- 
nitva, a helyszinre siletett, de az „árviz" 
mintha rossz lelkiismerete volna, mene- 
külni kezdett a rend éber őre elől. Mi- 
dőn a rendőrnek ugy tetszett, hogy a 
járókelők tótágast állva gázolnak át a 
távolodó árvizen, távbeszélőn jelentette 
a szokatlan esetet a rendőrállomásra, 
Egyik bajtársa, aki az egyiptomi expe- 
diciós hadseregben szolgált, megállapi- 
totta, hogy az erős napsütés a száraz 
nyári levegőben délibábot varázsolt a 
londoni uccára Legutóbb 1924 nyarán 

63 éve nem volt gólya a Szepességben láttak London lakosai délibábot. 

Héttő, kedd: THALIA MOZGŐ! Csak 
vigjá 

Majd én m 
Két órai nevetés! Főszerepben: Telma 

- Uj higanybányák. Burgosból je- 
lentik: A nemzetieknek nagy gondot oko 
zott Spanyolországban, hogy a köztár- 
saságiak kezükben tartják Almaden hi- 
ganybányáit. Burgos vidékén Murifo- 
roumnál találtak gazdag higanytelepe- 
ket, almadeni szakemberek véleménye 
szerint igen gazdag tartalommal. A nem 
zetiek számára nagyfontosságu gazda- 
sági kincs kiaknázását a legrövidebb 
időn belül megkezdik és kilátás van 
arra hogy ujra megalakul az olasz- 
spanyol higanykartell, amelyet annak- 
idején a spanyol háboru felboritott. 

Onfekció örök réme, 

eraeme 

- SÁJCBAN NYARAL A HOLLAND 
KIRÁLYNÉ. Baleból jelentik, hogy a 
holland királyné ide érkezett Svájcba 
és itt tölti nyaralását. 
- Zsebtolvaj-főiskolát lepleztek le 

Kairóban, Kairóból jelentik, hogy az ot- 
tani rendőrség ,„zsebtolvaj-főiskolát" 
leplezett le amelynek „"tanára" Hasszan 
Ali Zayat állandóan tízenöt ifju zseb- 
tolvajjelöltet képezett ki saját tudomá- 
nyos rendszere alapján. Az elméleti elő- 
adások során a „"tudós tanár" táblára 
rajzolta fel a mestersége fogásait ma- 
gyarázó ábrákat A gyakorlati kiképzés 
alkalmával a jelölteknek emberalaku 
mozgó bábuk zsebeit kellett észrevétle- 
nül és zajtalanul kiüriteni: a zsebekre 
csengők voltak varrva A tanfolyam az 
első hónap után „szigorlattal" végző- 
dött, amelyen az ügyesebb hallgatók 
édességeket és mozijegyeket kaptak ju. 
talmul. A második szigorlat letétele 
után a jelölt mint „okleveles képesitett 
zsebtolvaj" megkezdte gyakorlati mü- 
ködését az uccán; zsákmányát a tanár- 
nak hozta haza, akitől százalékszerü 
részesedést kapott. Hasszan felháborod- 
va tiltakozott a letartóztatása ellen, azt 
állitva, hogy kézügyességre tanitja az 

To0d, Constance 

két napig! A lesszellemesebb angol 

csmutatom 
Cummings. Premier! 

- AMIKOR EGYSZERRE HÁROM 
GÉPKOCSI ÜTKÖZIK ÖSSZE. Lon- 
donból jelentik: A lancashirei ország- 
uton szokatlan szerencsétlenség történt. 
Három teljes sebességgel haladó gép- 
kocsi egymást kikerülni nem tudva, 
hátulról összefutott. A szerencsétlen- 
ségnek 12 halottja és 12 sulyos sebe- 
sültje van. 

- HEVES FÖLDRENGEST Ész- 
LELTEK TÖRÖKORSZÁGBAN. Anka- 
rai hiradás szerint az isztambuli föld- 

rengést jelző állomás heves földrengést 
észlelt. A földrengés központja Isztam- 
bultól vagy 150 kilométerre keletre 
volt. e 

AZ EXPRESSZVONAT ELÜTÖTTE 
A GÉPKOCSIT: HAT HALOTT. Cape- 
townból jelentik: Az expresszovat teg- 
nap elütött egy gépkocsit, amelynek hat 
utasa a szerencsétlenség folytán életét 
vesztette. 

- BORZALMAS TÖMEGSZEREN- 
CSETLENSÉG AZ ORSZÁGUTI FA- 
NAK NEKIFUTOTT AUTÓBUSZ 
MIATT. Párisból jelentik: Tegnap dél- 
előtt Pantin helység mellett egy hatal- 
mas sebességgel rohanó autóbusz neki- 
futott az országut egyik fájának. Az 
utasok közül egy meghalt, harmincha- 
ton, valamint a soffőr részint sul 
részint könnyebben megsebesültek. 

- VILAÁGKORÜLI REPÜLESRE IN- 
DULT HÜGHES AMERIKAI MILLIO- 
MOS. Los-Angelesből jelentik: Hushes 
amerikai millomos, ismert filmvállal- 
kozó tegnap Vichita-Kansasból világ- 
körüli repülésre indult és utja első ré- 
szét Newyorkig simaán meg is tette. Ki- 
séretében négy szakember van. A repü- 
lőgép most Páris felé vette utját. 
- Kutyamarás okozta veszettségben 

halt meg egy bucurestii tisztviselő. Mi- 
hail Longhin bucurestii városi tisztvi- 
selőn tegnap veszettség tört ki és rövide 
sen meghalt. A tragédia azért keltett 
nagy meglepetést, mert a tisztviselő 
sem családjának, sem ismerőseinek egy- 

t 

ifjuságot, tehát jaz emberiség jóte- 
marás érte volna. 

Ösztönözze renyhc 
belcli munkára 
..és évekkel fiatabbnak 
legja magát érezni 

Belei 9 méter hosszuak. Ha nem ürül- 
nek ki naponta, ugy összegyülnek a hulla- 
dékok, amelyek hamarosan alakulhatnak 
mérgekké és megmérgezik vérkeringését. 
Bágyadtnak érzi magát. Fej-, vagy hasfá- 
jást kap. Reuma és még vagy féltucat 
egyéb betegség támadhatja meg. 
De állapotán nem segit drasztikus has- 

hajtó szedése, hanem szedjen minden 
reggel „kis adag" Kruschen sót, amely uj- 
ra neveli beleit és lassan arra szoktatja, 
hogy ujra rendszeresen dolgozzanak. 
Miután még csak első üveg felét szed- 

te be, máris egészen más embernek érzi 
magát. Szemei ujra élénkebben ragyognak, 
bőre tisztább lesz, járása ruganyos. - 10 
évvel fiatalabbnak érzi magát. Végül is 
hatalmába keriti a Kruschen-közérzet. 

a .. i .. . eremen 

Öngylkos lett második 
lérjével együli Amerika 
tfukor lessazdosabb, 

asszonya 
(NEWYORK.) Glendaléban (Kalifor. 

nia állam) öngyilkosságot követett el 
63 éves korában W. E. Dysartné, aki 
valaha az Egyesült Államok egyik leg- 
gazdagabb asszonya volt Első férje 
John Barry volt, a hires délafrikai gyé- 
mánt-király, Férjétől óriási vagyont örö 
költ az özvegy, azonban őrült pazarlásai 
révén, valamint a második házassága 
alatt kötött szerencsétlen üzleteinek 
sorozatával az elmult évek során telje- 
sen a nyakára hágott elképesztőszámu 
millióinak. Az utóbbi időben gyakran 
előfordult, hogy valósággal éhezett. 
Hagyatékában mindössze 18 dollárt ta. 
láltak, de még ujján ragyogott pormmpás 
gyémántgyürüje, amelytől a legrette- 
netesebb nyomorában sem volt hajlandó 
megválni. Vele együtt öngyilkos lett 
második férje, Dysart kapitány, aki 
gyógyithatatlan betegsége miatt kép- 
telen volt feleségét eltartani 

Gyomorégeési 
azonnal megszünteti a 

Bicsadi 
evógvásványyi? 

Nincs speciálista belorvos az ország- 
ban, aki ne ajánlana a Bicsadi vizet 
gyomorsavtultengésnél, különböző 
gyomor-, bél-, vese-, epe- és holyag- 
bántalnaknál. Gazdag jód és brom- 
tartalma teljes gyógyhatást eredme. 
nyez Borhasználattal üditő és kel- 
lemes ize van. Kapható mindenütt. 
Vezérképviselet és lerakat Romá- 
nia részére: Cluj, P. M. Viteazul 7 

- Sorozatos szerencsétlenségek. Lola 
Rosenbaum bucurestii nő tegnap delután 
az erkélyen kihajolva a nagy hőségben 
elveszitette egyensulyát és a második 
emeletről az uccára zuhanva életveszeé- 
lyes sérüléseket szenvedett. Ion lonescu 
bucurestii fiatalember a snagovi tóba 
ment fürödni és fürdés közben a vizbe 
fulladt a Constanta-megyei Cogelas 
községben pedig Iosif Krauss hatéves 
gyermek egy szódás üveggel játszott és 
azt elejtettee A felrobbant üveg szi- 
lánkjai feltépték az főütőerét és a gon- 
datlan kisgyermek az életét vesztette. 

- NAGY KÁROKAT OKOZOTT A 
TUZ STEFANESTIBEN, BRAILÁBAN 
ÉsS BUCURESTIBEN. Eucurestiből je- 
lentik: Brailában az éjszaka a Szezonov 
házában a Fecsani uteon tüz keletkezett, 
amely az egész épületet elhamvasztot- 
ta. A kár egymillió lej. Ugyanakkor 
Bucurestiből jelentik, hogy a fővárostól 
15 kileméternyire fekvő Stefanestiben 
a kiszáradt fü valahogyan meggyulladt 
és a lángok nagy erővel terjedve tovább 
három közeli raktárban tüzet és rob- 
banást ekozta. A tüzoltók csak nagyne- 
hezen tudták a tüzet eloltani. Ugyan- 
csak tüz dult a fővárosban a C. Grivi- 
tei-n ahol a Stefanestiből visszatérő tüz 
oltók az egyik raktárt lángokban talál. 
ták. A szomszédos lakásban pedig egy 
nagybeteg asszonyt az utolsó pillanat- 

általában nem emlitette, hogy kutya- 
ban sikerült a lángok közül kimenteni. 

- 



ötivdetést 
lapunkra felvesz Nova 
könyvüzlet is. Memoranduliu 16. 

Apréhirdetések 
APRÓHIRDETÉSI DIÍJAINK: 

Szavanként 1 lej, kezdő és vastagbetüvel 
2 lej, nagy betükkel 3 lej. Ha a cim a 
kiadóhivatalban van, vagy a hirdetés je- 
ligés, ugy kezelési költség cinaén 5 lej fi- 
zetendő. A legkisebb hirdetés 10 lej. 

LEVELEZES 

ÖŐRA ALATT villanyondo- 
lálank hullámosan 6 havi 
garancia mellett 150 lejért. 

Garantált speciális hajfestés bár- 
mily szinre. Tartós viz, vasondo- 
lálás, hajvágás, manikür. Regele 
Ferdinand 30. Apostol gyógytár 

mellett. 

ARANYFOGAKAT, ékszereket, bril- 
láns és gyémánt köveket megveszek. Ta- 
karékossági könyvecskére kiszolgálok, 
Rosner ékszerész. Cluj, Regele Ferdinand 
114. (v T852) 

ADASVÉETEL 
FIGYELEM! Gyüjtse össze a „Senlaslo" 

szappant csomagoló burkoló papirokat, 
mert 12 darabért teljesen ingyen kaphat 
1 darab azonos nagyságu „Senlaslo" szap- 
pant bármelyik kereskedőnél. (T 766) 

ARANY fogakat, gyémánt és brilliáns 
tárgyakat (akár tört állapotban) állandóan 
veszünk. Casa Orologelor, Ema Weisz, 
Cluj, Piata Mihai Viteazul 11. (T895) 

SIRKORAKTÁROMAT halálozás miatt 
feloszlatom, raktárom levő nagy válasz- 
tékü sirköveket olcsó áron elárusitom. 
Turda, Str. Avram lIancu 13. (V 5746) 

KERTES házhelyek Regalá-uccában 
Asztalos ügyvédnél. Str. Maniu 43. (5239) 
HASZNALT ruhákat, télikabátokat ve- 

szek, eladok. Hivásra házhoz megyek. P. 
Unirii 18. (P9290) 

VÁSÁROLJON szép és olcsón ajándé- 
kokat Kerekes porcelláncsarnok reklám 
Kkirakat-árain. (r38386) 

ÖCSKA ruhákat veszek, nagy válasz- 
tékban eladok minden elfogadható árban. 
Str. Regina Maria 6., Grünfeld. (5712) 

Iés FELHOLDAS telek olcsón eladó 
270 gyümölcsfával. Cinma a kiadóban. (5405) 

EGY komoplett jazz-dob felszerelés jutá- 
nyosan eladó. Cim a kiadóban. (5224) 

ÖCSKA ruhákat veszek és eladok. Grün 
feld, Str. Memorandului 6. (5660) 

EGYÉVES Jaksi fajkan eladó. Strada 
Soseaua Feleacului Sopterean az uj zsidó- 
temető mellett. (5836) 

ELADÓ olcsó házhelyek, részben hitel- 
re is, vasuti mühelyek közelében. Felvi- 
lágositások: Dr. Bernad, Calea Marechal 

Foch 43. (5844) 
SIRKORAKTÁR Turdán, bevezetett, jó- 

forgalmu helyen, halálozás miatt raktár- 
készlettel, szerszámokkal együtt eladó. 
Esetleg ingatlannal is. Cim: Turda, Str. 
Avram Iancu 13. (V 5747) 

SÜRGÖSEN eladó két házhely Tisztvi- 
selő telepen á 45.000 lej, részletfizetésre is. 
Érdeklődni Str. Amos Fráncu 9. (5886) 

ELADÓŐ motor 700-as osztályozós csép- 
lővel 32.000 lej. Külön is. Ijjés, Aghires, 
Jud. Cluj. (V 5896) 

ÜZLETHELYISEG komfortos lakással 
eladó vagy kiadó. Str. Remus 17. (5541) 

500.000 lejért belvárosi családi ház el- 
adó az Urania Mozgó szomszédságában. Jö- 
vedelmez nettó 7 százalékot. Dr. Ligethy, 
Cal. Reg. Ferdinand 40. (T 923) 

29.400 lejért házhely vizvezeték villany- 
nyal, elsőrangu járda és uthálózattal el- 
látva eladó. Dr. Ligethy. Cal. Reg. Ferdi- 
nand 40. (T 922) 

AZ uj piactér centrumában füszer, cse- 
mege üzlet modern berendezéssel, áruval, 
vagy áru nélkül azonnal eladó, Érdeklő- 
dők irjanak, kiadó továbbitja „Előnyös 
szerződés jeligére". (5947) 

KOMBINALT szoba, alig használt ju- 
tányosan eladó. Str. Ciurea 2. (Bejárat 
Saguna 16-a.) megtekinthető d. e. 8-1-ig. 

.P 9482) 

MODERN dióháló és kombináltháló, egy 
jó jégszekrény olcsón eladó. Cal. Reg. Fer- 
dinand 65. (6008) 

ELADŐ modern kombinált szobák, fote- 
lek, francia hálók különböző konyhák na- 
gyon olcsó áron. Asztalosnál, Str. Moldo- 
vei 17. (6007) 

JÓOKARBAN levő mély gyermekkocsi 
eladó. Str. Hasdáu 14. (6005) 

mezek. Str. Cicio Pop 100. 

Sámuel, Str. Máioasá 19. 

JOÁLLAPOTBAN hálószoba eladó. Str. 
Rudeanu 40. Solomon. 3-7-ig. (5907) 

ÓCSKA ruhákat, télikabátokat veszek 
igen nagy választékban, olcsón eladok. 
Grünfeld, Str. Reg. Maria 14. (6012) 

HARMONIUM olcsón eladó. Simon or- 
gonakészitő. Str. Bratianu 24. (5978) 

ELADÓ egy jó 4 lóerős villanymotor és 
egy orsónélküli esztergapad. Str. Closca 
8. Telefon: 3044. (5981) 

MEGSZABADULHAT a ruhájára rá- 
hulló hnajkorpától, ha Heinrich-féle Pet- 
rol szappant használ. Mindenütt kapható. 

(T 767) 

ORÁSUÜZLET jómunkára 8 éve beve- 
zetve azonnal átadó áruval együtt 40 ezer 
lej. Esetleg jó szakmunkást alkalmazok. 
Ceasornicarie Trombitás, Targumures, 
Str. Principele Nicolae. (v T889) 

NAGY ház, (szoba, konyha különbejárat 
tal) szép kerttel családi okok miatt sürgő- 
sen eladó. Colonia Someseni, Str. Dunárei 
Tárkányi Mihály mellett. (5984) 

VESZEK régi fedélpléhet, fürdőkádat, 
jégszekrényeket, főzőkemencéket, patefont, 
sok lemezzel. Református theológiával 
szemben, Zeiler bádogos. (5985) 

ELADÓK jó román, magyar patefonle- 
(5987) 

Maradék selymek 
különleges mintáju imprimék érkeztek. 

(5992) 

BEVEZETETT cukorkaüzlet betegség 
miatt azonnal átadó. Cim a kiadóban, 

(5999) 

SELYEM, tobralko, krepp, panama, pon- 
gyola és ruhamaradékok érkeztek legol- 
csóbban. Cal. Reg. Ferdinand 53. udvar- 
ban. (6002) 

SÜRGÖSEN eladó modern diófa 
teli hálók minden elfogadható árban. Str. 
Gen. Poetas 2., asztalos. (5480) 

HAZHELY eladó Str. Bravilorban. Ér- 
deklődni: Albert, P. Carolina 5. (6014) 

ELADÓŐ majdnem uj kézi tüzi fecskendő 
(Minimax) jutányos áron. Derby. Str. Gen. 
Gherescu 6. (6017) 

LUTOASA-ucca 9 sz. ház elköltözés 
miatt olcsón eladó. Dr. Serban, P. Stefan 
cel Mare 8. (6016) 

ELADŐ modern diófurnéros kombinált 
szekrény. Str. Avram Iancu 7. (P 9493) 

HASZNÁLT butorok eladók. Str. Baba 
Novac 14. (P 9495) 

GYERMEK sportkocsi olcsón eladó. Str. 
Saguna 5. II. em. (P 9498) 

, ÁLLÁST KERES 

PERFEKT német kisasszony félnapi ál- 
lást keres elsejére. Cimeket: „Szebeni" je- 
lige alatt kérem a kiadóba leadni. (5407) 
SOFFÖR állást keres vidékre is Str. 

Remus 17. (5842) 
GAZDAASSZONYNAK menne jólfőző 

jobb iparosasszony magános urhoz, vidékre 
is. Biróné, Str. Reg. Carol II 7. (VT 927 

ALLAÁST KAPHAT 
CUKRAÁSZSEGÉDET fiatalt állandó mun 

kára, azonnali belépésre felvesz Löwi, 
Uioara. (V 5877) 

ÜGYES kiszolgáló kisasszonyt fölvesz 
Takács cukrászda. Str. Baritiu 10. (5966) 

ÜGYES leányokat és bőrtüzőnőt felve- 
szek. Márton, Cluj, Cal. Reg. Ferdinand 

IZLETES házikoszt kapható. Cal. Reg. 
Carol 4a5. (5889) 

LAKÁSFÉREGTELENITÉSEKET a hi- 
res Pafagázzal eszközlünk. Teljes szagta- 
lanitás. „Polynea", Avram lIancu 16. Tele- 
fon 35-01. Miniszterileg autorizálva. 

(9469) 

NŐI kalap formálása 20, átvasalása 15 
lei. Marechal Foch 92., emelet. (5945) 

ELVESZETT Zsoli névre hallgató sarga 
szőrü kiskutya. Megtaláló, vagy nyomra- 
vezető jutalomban részesül. Dr. Wiegner- 
né, Str. Vasile Alexadri 8. (P 9438) 

KÖSER koszt kihordásra kapható. Str. 
Bucuvina 10. ; (6010) 

PENZES társat keresek 40-50 ezer lej 
tőkével biztos megélhetés. Cim a kiadóban. 

(5986) 

CSUNYA, elhanygolt arcbőrét, teljesen 
rendbehozza legujabb módszerrel „Univer- 
so" kozmetikai szalon, P. Unirii 13. 

(6000) 
TURDAIAK FIGYELMEBE! A Loteria 

de Stat (Állami Osztálysorsjáték) hivatalos 
sorsjegyeladási colecturája Turdamegye és 
város részére: Colectura Oficialá Frenkel 
sorsjegyiroda, Turda, P. M. Viteazul. Len- 
gyel palota. (V T 929) 

NYARALOK ifigyelmébe! Klimatérikus 
helyen ujonnan épült plafonos, modern 
villámban szobák kiadók fenyves helyen. 
Jelentkezni: julius 15, augusztus 1-ig. 
Lunca Braduluion, Jud. Mures. Kieselstein 
Samunál. (T 928) 

KIADŐ LAKÁS 
KAPUALATTI teljesen különbejáratu 

butorozott szoba julius 1-től napokra is 
kiadó. Cal. Motilor 81. .5042) 

KÉT fiatalember lakást kaphat az ál- 
lomás közelében. Str. Aventurioasa 9. 5630 

NAGY szuterinhelyiség üzemnek, vagy 
raktárnak kiadó. Str. Bálcescu 11-a. 

! (5875) 
KIADÓ azonnalra egy szoba, konyha, elő 

és fürdőszobás modern lakás. Str. Aurel 
Vlaicu 8. Telefon: 13-43. (5899) 

SZOBA, konyha kiadó. Str. Amos Frán- 
cu 4. Str. Andrei Muresanból. (6006) 

KÖZPONTBAN különbejárattal butoro- 
zott, vagy butor nélküli szoba esetleg el- 
látással kiadó. Ing. Deák, P. Unirii 7. 

(6011) 

EGY szoba, konyha bőrgyár közelében 
kiadó. Str. Livezii 63. (5979) 

TELJES ellátásra elfogadok intelligens 
urileányt belvárosi lakásba. Választ „1500 

(5982) 

PERZSACSOMÓŐZŐ nő tfelvétetik. Str. 
Aventurioasá 40. (6004) 

BEJÁRÓNÖT keresünk hetenként három 
szorra. Dr. Feiler, Str. Calvin 1-b. 

(T 926) 

Kutak 

és szivattyuk 
eredeti gyári árakon 

CONTINENTALA pt. 
cOM. FIER S. A. CLUJ 

Str. Reg. Marla 21. 

106. sz. (6003) jeligére. 
VARRŐNÖT keresek Str. Lucaciu 30. EGY szoba, konyha kiadó. Cal. Reg. Ca- 

Russu őrmester. (6009) rol II. 31. (5988) 

EGY szoba, konyha komfortos, valamint 
egy szoba, konyha száraz szuterin lakás 
gyermektelen házaspárnak augusztus else- 
jére kiadó. Str. Stroescu 11-a. (5990) 

KIADÓŐ üzlethelyiség komfortos lakással 
uj házban, megfelelő összegért azonnalra. 
Str. Maramuresului 9 szám alatt. (5991) 

KERTES villában szoba, konyha kiadó. 
Str. Gojdu 9. : (5994) 

EGY szép szoba, szoba, konyha és egy 
butorozott szoba kiadó. Str. Neagrá 19. 

(5996) 

KIADÓ két szoba, konyha julius 15-re. 
Str. Pop Iulian 13. Értekezni: Str. Avia- 
tor Suciu 7. Balázs. (5998) 

KERESÜNK gyakorlott varrónőket 
Sport S. A. Str. Closca 8. (5980) 

KÉT személyes család keres jólfőző min- 
denest. Str. Bucovina 28. (5989) 

ÜGYES mindenest, vagy bejárónőt felve 
szek. Cal. Decebal 14. (5995) 

KISZOLGÁLÓNÖŐ román, magyar nyelv 
tudással felvétetnek. Cseke cukrászda, P. 
Unirii 22. (6001) 

HAZIVARRÓNÖT keresek, Str. Dragali- 
na 19. (6015) 

IRODAI gyakorlattal rendelkező gép- 
irónő német nyelv tudásával alkalmazást 
nyer. Eppler. Str. Saguna 16-a. (P 9496) 

CUKRÁSZDÁBA kiszolgáló kisasszony 
rögtön felvétetik, csak gyakorlattal jelent- 
kezen. Fábián cukrászda, Str. Memoran- 
dului 10. (P 9499) 

JÖL főző mindenes két személyhez azon- 
nal felveszek. Vitro üvegüzlet. P. Unirii 8. 

(P 9501) 

INTELLIGENS egyedülálló, vagy árva 
urileány háztartásbeli teendők elvégzésére 
kenrestetik. Ajánlatok „Családtag" jeligére 
Novába, Str. Memorandului 16. kéretnek. 

(P 9503) 

KIS szoba nyári hónapokra olcsón ki- 
adó. Str. Baritiu 22. (6018) 

KIADÓ szoba, konyha, speisz, veranda, 
külön telek. Str. Horea 65. Bővebbet Str. 
Iuliu Maniu 6., Restaurant. (P 9489) 

KIADŐ központban diszkrét, csinos, 
tiszta butorozott szoba, vezetéki mosdóval. 
Str. Corches 8. (P 9490) 

BUTOROZOTT szoba, fürdőszoba haszná 
lattal kiadó. Str. Octavian Goga 13. Érte- 
kezni lehet a házmesternél. (P 9491) 

KÜLÖNBEJÁRATU butorozott szoba, 
fürdőszobával kiadó. Str. Duca 3., félem. 4. 

(P9494) 

KÜLÖNBEJÁRATU butorozott szoba 
azonnalra kiadó. Str. Saguna 5, II. em., 
jobbra. (P9497) 

KIADÓŐ különbejáratu üres udvari szo- 
ba földszinten. Papp, P. Unirii 20. 

(P 9500) 

BUTOROZOTT szoba 600 lejért kiadó. 
Str. Grigorescu 94-nél, Str. Ioan Ursu 8. 

(P9502) 

MODERN lakás: 2 szoba,konyha,speisz. 

külön telek, kert azonnal kiadó. 700 lej. 
Str. Campului 120. " (P 9369) 

VII. évfolyam, 1938. JULIUS 5. 
e 

LAKÁST KERES 
KERESEK lehetőleg augusztus elsejére 

belvárosban háromszobás lakást és rak- 
tárt. Cim a kiadóban. (5983) 

Mozi 
CAPITOL-MOZGŐ: Nem kérdem ki vagy 

Zenéje: Robert Stolz-tól. Fősz.: Gus- 
tav Fröhlich, Liane Haid, Szőke Sza- 
káll. Müsor előtt: Világhiradó. 

EDISON-MOZGŐ: I. Panama. Carol Lom 
barddal. II.Gyerünk a flottával. Revü 
csoda. fősz. Ginger Rogers, Fred As- 
ter. III. IV. Uj hiradó és Micki Maus., 
Jön: Az elátkezott hajó és Pat és 
Patachon. 

MUNKÁS-MOZGŐ: A rabszolgahajó. Fő- 
szerepben: Warner Baxter és Wallace 
Beery. II. A bünök szigete. Fősze- 
repben: Margarett Lindsey és Hum- 
phery Bogadi. III. Journal és Micky 
Maus. 

OPERA-MOZGŐ: Premier. Ember és 
orvos. Robert Taylor és Irene Dunne. 
Keddtől premier: „Asszonyszelidités." 

ROYAL-MOZGÓŐ: Irország lángok- 
ban. Clark Gable és Myrna Loy-val. 

SELECT-MOZGŐ: Közkivánatra hétfőön 
még: Sportjárvány az intézetben. Ritz 

fivérek vigjátéka, fősz.: Gloria Stuart. 
URANIA-MOZGŐ: Kaland Párisban. Vig- 

játék, fősz.:: Fernand Gravey, Joan 
Blondel. Szenzációs rendezés. Tánc. 
Slágerdalok. 

THALIA-MOZGŐ: Premier: Majd én 
megmutatom. Vigjáték. Fősz.: Telma 
Tood, Constance Cummings. Jön: 
Cigányok. A szovjet filmgyártás re- 
meke. 

- LOPÁS KÖZBEN TETTEN ÉR- 
TÉK. Ma a bünügyi osztály egyik nyo- 
mozója tetten érte Izsák Zoltán Crisan- 
ucca 4. szám alatt lakó fiatalembert, 
amikor éppen meg akart lopni egy vi- 
déki gazdálkodót. Izsákot letartóztatták 
és kihallgatása után átadják az ügyész- 
ségnek. 

- Országos ünnepségek készülnek 
Eminescu halálának félszázados évfor- 
dulójára. Eminescu halálának közeledő 
félszázados évfordulója alkalmából or- 
szágszerte nagy ünnepségek lesznek 

- Ot emberáldozata volt tegnap a 
Prutban való fürdőzésnek. Jasiból jelen 

tik: A Prutban való fürdőzésnek tegnap 

öt emberáldozata volt. 

- CSODÁLATOS MÓDON MEGJA- 

VULT AZ ÖNGYILKOSJELÖLT ADÓ- 

TISZTVISELŐ ÁLLAPOTA. Jelentet- 

tük, hogy Antonescu Constantin, III. 

kerületi adótisztviselő luminál pasztil- 

lákkal megmérgezte magát. A fiatalem- 

bert beszállitották a klinikára, ahol, 

mint most értesültünk, állapota az or- 
vosi kezelés után csodálatos módon 

örvendetes hirtelenséggel jobbra for- 

dult és igy minden remény meg van a 

biztos megmentésére. Valószinünek 
látszik, hogy a fiatalember, aki csak 
pillanatnyi életuntságból akart véget 
vetni életének, rövidesen el is hagy- 
hatja a kórházat. 

- ELVESZETT EGY ESERNYŐ AZ 
AUTÓBUSZON. Vasárnap este 9 órakor 
Gara és Reg. Carol II. utvonalon az 
autóbuszból valaki tévedésből elvitte 
női esernyőmet. Kérem az illetőt, hogy 
az esernyőt adja le a P. Unirii 20. uj- 
ságárusnál. 

SUSANNE LENGLEN MÉGIS 
MEGHALT. Párisból jelentik: Susanne 
Lenglen állapota kisebb javulás után 
ujból válságosra fordult és meg is halt. 
Az egykori hires tenniszvilágbajnoknő 
1899-ben született és 1914-ben, 15 éves 
korában Wimbledonban már világba]- 
nokságot nyert. Később megkapta az 
arany testnevelési érmet, majd győzőtt 
az antwerpeni olimpiászon, 1926-ban 
pedig ismét megnyerte a tenniszvilág 
bajnokságot. Még ma is egyike volt 4 
világ legkiválóbb teniszezőinek, aki aZ 
utóbbi években mint tenniszoktató mű- 
ködött. Sportpályafutása alatt az érme 
és dijak egész seregét szerezte meg 
halála az egyetemes sporttársadalom 
sulyos vesztesége. 
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NAPTÁR. 1938. Julius 3, Kedd. Rém. 
kat.: Z. Antal. Prot.: Domitius. Ort.: 
Cuv. Atanasie. Izr.: 6 Tamuz. 

"VIDEÉKI ELŐFIZETÉSI ARAINK. 
Egész évre 500, félévre 260, negyedévre 
II35, egy hónapra 45 lej. 

JÓESTET! 
A SZINVAK 
Fiatal festőmüvésznő ül az erdő szélén 

és a tájékot festi, Öreg országuti csa- 
vargó szemléli munkálkodását, A fes- 
tönő lelkes hangon megszólitja: 
- Ugy-e, barátom, csodálatosak a 

szinhatások: a hajnali biber-fell lá- 
sok, a sárgászölden villódzó mezők, az 
erdők mélyének lilás árnyalati, az alko- 
nyi haloványkék és ezüstös borulatok? 
Mire az öreg csavargó igy felel: 
- Bizony, kisasszonykám, amióta 

nem jut nekem az italra, azóta nem lá- 
tok efféléket, valósággal szinvak va- 

A GYERMEKSZTÁAR 
A szinházi riporter meginterjuvolja 

a gyermekszinház primaadonnáját, 
- Hány éves, müvésznő? 
- Nyolc. 
- És miker volt a nyolcadik születés- 

napja? 
Májusban mult két éve. 

/ ..... 

- Ügyeletes gyógyszertárak. Julius 
2-án, szombaton reggeltől julius 9-én, 
szombaton reggelig a következő gyógy- 
szertárak teljesitenek éjjeli szolgálatot: 
Fortuna, Unirii tér; Hygea, Mihai Vitea- 
zul tér, Victoria, Regele Ferdinand ut 
és Sotropa gyógyszertára, Stefan cel 
Mare-térr 
- IDŐJÁRÁSJELNETÉS. A bucu- 

restii időjáráskutató-intézet jelentése: 
Hőmérsékletcsökkenés, viharok, elektro 
mos kisülések, esők. 
-JÓ ES OLCSÓ BÖRT ÉS TALPAT 

Kozák bőrüzletben kaphat Cluj. Piata 
Mihai Viteazul 15. 
- Az állami szállitóknak a szállitási 

szerződésen kivül a számlát külön is 
le kell bélyegezniök. A sibiui Rieger 
gépeyvár korábban vascsöveket szállitott 
az ardeali kincstári bányaüzemeknek. 
A számlázás alkalmával a vállalat le- 
rótta az aviatikai bélyegilletéket. Egy 
későbbi ellenőrzés alkalmával a repülő. 
alap ellenőre a szállitási szerződés össze 
ge után is követelte az aviatikai bélveg- 
illetéket és birsági jegyzőkönyvet vett 
fel amit a cég megfelebbezett, arra hi- 
vatkozva hogy kétszeres adózás esete 
forogna fenn, A bucurestii tábla nem- 
Tég foglalkozott az üggyel és a sibiui 
gyárat elutasitva, kimondotta, hogy az 
allami közüzemekkel és hatóságokkal 
kötött szállítási szerződést fel kell bé. 
Jegezti, de ettől függetlenül a számla 
még külön is felbélyegzendő, 

Bezárult a virágkiállitás. A Kath, 
51 Misszió által a Napközi Otthon ja- vára dr gróf Bethlen Györgyné laká- jan rendezett virágkiállitás, melyet Al 

landóan szép és nagyszámu közönség 
ogatott, bezárult, A szavazatok ösz- zámlálása után az első oklevelet a 
els virágüzlet, a másodikat Ve- 
Rianzoltánné, a harmadikat Palocsay 
kiálltd nyerte, Mindazoknak, akik a 

Itáson virágokat kiállitottak, ugy- tatén akik dijtalanul virágokat küld- 
se éhe ezáltal nemcsak a kiállitás szép- 
he ez, sikeréhez járultak hozzá, ha- 
szér, a Napközi Otthon gyermekei ré- 
e kenyeret is adtak, hálás köszöne- 
mond a Kath. Misszió Vezetősége, 

Am est a magyarországi rádióban. 
ir-barat esztendőben olyan nagy sikerü 
iya tságvonat az idén ismét a marvar 
h rosba érkezik. Ez alkalomból augusz 
nek an ir-est lesz a rádióban, amely- veszi sorát az ir rádióállomás is át- 
é miá redeti gael dalokat, ir áriákat 
mokat, érdekes jelleszetes műsorszá- 
vészep dnak elő ekkor a kiváló ir mü- 

zést, A braziliai rádiót Gagliano Netto 

- Drága 
melnaui sportpályán játszották le a Len 
gyelország-Brazilia labdarugó mérkő- 

tudósitotta a mérkőzés állásáról. a 13 
ezer kilóméteres távolság miatt a közve 
tités percenként 600 frankba került. 
Tudvalevőleg a mérkőzés eldöntetlen 
eredménye miatt meghosszabibtották 
és igy a közvetités teljes két óra hosz. 
szat tartott. Viszont igaz, hogy a bra- 
zilok oly jól játszottak, hogy a rádiótár- 
saság szivesen fizette ki az összesen 72 
ezer frankot kitevő telefonköltséget 
- Még 70.000 volt hadifogoly él Szi- 

béria és külső Mongólia távoli vidékein. 
Londonból jelentik: Mint a Reuter iroda 
Dairenből (Mandzsukuo) jelenti, Szibé- 
ria és Külső-Mongólia távoli vidékein 
még körülbelül 70.000 volt hadifogoly 
él, akik a világháboruban az osztrák- 
magyar hadseregben küzdöttek és a 
galiciai harctéren hadifogságba estek. 
Közülük egy, kia nemrég egy hadifo- 
golytáborból elmenekülve Mandzsurián 
t Európába utazott, elmondta, hogy a 

volt hadifoglyok legnagyobb része már 
letett arról a reményről, hogy valaha 
is hazakerül és családjaik is holtnak 
vélik őket,. Egy részük még a régi fo- 
golytáborokban vagy munkatáborokban 
dolgozik, mások szibériai vagy mongol 
helységekben telepedtek le uj életet 
kezdtek, családot alapitottak, minden 
tekintetben hozzáhasonultak uj környe- 
zetükhöz és eltemették régi életüket. 
- Gólyák a Magas Tátrában. Lőcsé. 

ről jelentik: Ritka természeti jelenség, 
hogy a gólya a Magas Tátrába is ellá- 
togat. Most mégis két szepességi község- 
ben, Mateócon és Szepestótfaluban ra- 
kott fészket egy-egy gólyapár. Állitólag 

közvetités. Junius 5-én a - ÜUtven éve nem látta férjétt de 
hagyatékára igényt tart. Londonból je- 
lentik: Ham, surreymegyei faluban 
meghal Norman Thatcher, aki har- 
minc évet töltött remeteszerüű magány- 
ban. Szobájában ezer fontot találtak 
ócska bádogdobozbann A lelet hirére 
azonnal jelentkezett Gertrude Thatcher, 
aki kijelentette hogy az elhunyt özve- 
gye. Ötven év óta nem látta férjét, de 
hagyatékára igényt tart. 

- Megfulladt a lisztaknába zuhant 
munkás, Békéscsabáról közlik: Karnács 
Mihály malommunkás tegnap délután a 
lisztosztályon dolgozott, ahol a lisztet 
zsákolják és a kimaradó Msztet deszká- 
ból készült 14 méter magas aknába 
eresztik, Karnács egy zsákot beleejtett 
és utána akart menni. De közben a liszt 
összecsapott a feje felett és bár társai 
3 perc alatt kiszabaditották, mégis 
megfulladt, 

- Délibáb a londeni uccáin. London- 
ból jelentik: Woolwich londoni külvá- 
ros egyik legnépesebb uccájában a na- 
pokban a Pois uccában álló rendőr 
örszem déli 12 órakor meglepetve lát- 
ta, hogy csillogó vizfelület boritja el az 
ucca nagyobb részét. Csőrepedést gya- 
nitva, a helyszinre sietett, de az „árviz" 
mintha rossz lelkiismerete volna, mene- 
külni kezdett a rend éber őre elől. Mi- 
dőn a rendőrnek ugy tetszett, hogy a 
járókelők tótágast állva gázolnak át a 
távolodó árvizen, távbeszélőn jelentette 
a szokatlan esetet a rendőrállomásra, 
Egyik bajtársa, aki az egyiptomi expe- 
diciós hadseregben szolgált, megállapi- 
totta, hogy az erős napsütés a száraz 
nyári levegőben délibábot varázsolt a 
londoni uccára Legutóbb 1924 nyarán 

63 éve nem volt gólya a Szepességben láttak London lakosai délibábot. 

Hétfő, kedd: THALIA MOZGÓ! Csak 

Majd én m 
Két órai nevetés! Főszerepben: Telma 

- Uj higanybányák. Burgosból je- 
lentik: A nemzetieknek nagy gondot oko 
zott Spanyolországban, hogy a köztár- 
saságiak kezükben tartják Almaden hi- 
ganybányáit. Burgos vidékén Murifo- 
roumnál találtak gazdag higanytelepe- 
ket, almadeni szakemberek véleménye 
szerint igen gazdag tartalommal. A nem 
zetiek számára nagyfontosságu gazda- 
sági kincs kiaknázását a legrövidebb 
időn belül megkezdik és kilátás van 
arra, hogy ujra megalakul az olasz- 
spanyol higanykartell, amelyet annak- 
idején a spanyol háboru felboritott. 

nfekció érök réme, 

Avdealul Barbaux 

eraeme 

- SÁJCBAN NYARAL A HOLLAND 
KIRÁLYNÉ. Baleból jelentik, hogy a 
holland királyné ide érkezett Svájcba 
és itt tölti nyaralását 
- Zsebtolvaj-főiskolát lepleztek le 

Kairóban, Kairóból jelentik, hogy az ot- 
tani rendőrség ,„zsebtolvaj-főiskolát" 
leplezett le amelynek „"tanára" Hasszan 
Ali Zayat állandóan tizenöt ifju zseb- 
tolvajjelöltet képezett ki saját tudomá- 
nyos rendszere alapján. Az elméleti elő- 
adások során a „"tudós tanár" táblára 
rajzolta fel a megtersége fogásait ma- 
gyarázó ábrákat A gyakorlati kiképzés 
alkalmával a jelölteknek emberalaku 
mozgó bábuk zsebeit kellett észrevétle- 
nül és zajtalanul kiüriteni: a zsebekre 
csengők veoltak varrva A tanfolyam az 
első hónap után szigorlattal" végző- 
dött, amelyen az ügyesebb hallgatók 
édességeket és mozijegyeket kaptak ju- 
talmul. A második szigorlat letétele 
után a jelölt mint „okleveles képesitett 
zsebtolvaj" megkezdte gyakorlati mü- 
ködését az uccán; zsákmányát a tanár- 
nak hozta haza, akitől százalékszerü 
részesedést kapott. Hasszan felháborod- 
va tiltakozott a letartóztatása ellen, azt 
állitva, hogy kezügyességre tanitja az 

vigjáték. 
két napig! A lesszellemesebb angol 

csmutatom 
To00d, Constance Cummings. Premier! 

. 

- AMIKOR EGYSZERRE HÁROM 
GÉPKOCSI ÖTKÖZIK ÖSSZE. Lon- 
donból jelentik: A lancashirei ország- 
uton szokatlan szerencsétlenség történt. 
Három teljes sebességgel haladó gép- 
kocsi egymást kikerülini nem tudva, 
hátulról összefutott. A szerencsétlen- 
ségnek 12 halottja és 12 sulyos sebe- 
sültje van. 

- HEVES FÖLDRENGEST Ész- 
LELTEK TÖRÖKORSZÁGBAN. Anka- 

rai hiradás szerint az isztambuli föld- 
rengést jelző állomás heves földrengést 
észlelt. A földrengés központja Isztam- 
bultól vagy 150 kilométerre keletre 
volt. . 

AZ EXPRESSZVONAT ELÜTÖTTE 
A GÉPKOCSIT: HAT HALOTT. Cape- 
townból jelentik: Az expresszovat teg- 
nap elütött egy gépkocsit, amelynek hat 
utasa a szerencsétlenség folytán életét 
vesztette. 

- BORZALMAS TÖMEGSZEREN- 
CSETLENSÉG AZ ORSZÁGUTI FA- 
NAK NEKIFUTOTT AUTÓBUSZ 
MIATT. Párisból jelentik: Tegnap dél- 
előtt Pantin helység mellett egy hatal- 
mas sebességgel rohanó autóbusz neki- 
futott az országut egyik fájának. Az 
utasok közül egy meghalt, harmincha- 
ton, valamint a soffőr részint sulyosan, 
részint könnyebben megsebesültek. 

- VILAÁGKORÜLI REPÜLESRE IN- 
DULT HUGHEÉS AMERIKAI MILLIO- 
MOS. Los-Angelesből jelentik: Huvhes 
amerikai millomos, ismert filmvállal- 
kozó tegnap Vichita-Kansasból világ- 
körüli repülésre indult és utja első ré- 
szét Newyorkig simán meg is tette. Ki- 
séretében négy szakember van. A repü- 
lőgép most Páris felé vette utját. 

- Kutyamarás okozta veszettségben 
halt meg egy bucurestii tisztviselő. Mi- 
hail Longhin bucurestii városi tisztvi- 
selőn tegnap veszettség tört ki és rövide 
sen meghalt. A tragédia azért keltett 
nagy meglepetést, mert a tisztviselő 
sem családjának, sem ismerőseinek egy- 

ifjuságot, tehát jaz emberiség jóte- általában nem emlitette, hogy kutya- 
vője." marás érte volna. 

g 

ösztönözze renyhc 
belcli munkára 
.és évekkel tiatabbnak 
legja magát érerni 

Belei 9 méter hosszuak. Ha nem ürül- 
nek ki naponta, ugy összegyülnek a hulla- 
dékok, amelyek hamarosan alakulhatnak 
mérgekké és megmérgezik vérkeringését. 
Bágyadtnak érzi magát. Fej-, vagy hasfá- 
jást kap. Reuma és még vagy féltucat 
egyéb betegség támadhatja meg. 
De állapotán nem segit drasztikus has- 

hajtó szedése, hanem szedjen minden 
reggel „kis adag" Kruschen sót, amely uj- 
ra neveli beleit és lassan arra szoktatja, 
hogy ujra rendszeresen dolgozzanak. 
Miután még csak első üveg felét szed- 

te be, máris egészen más embernek érzi 
magát. Szemei ujra élénkebben ragyognak, 
bőre tisztább lesz, járása ruganyos. - 16 
évvel fiatalabbnak érzi magát. Végül is 
hatalmába keriti a Kruschen-közérzet. 

.... 

Öngyukos lelt második térjévei céyütt Amerika 
tcfukor ledsazdasabb 

asszonya 
(NEWYORK.) Glendaléban (Kalifor. 

nia állam) öngyilkosságot követett el 
63 éves korában W. E. Dysartné, aki valaha az Egyesült Államok egyik leg- 
gazdagabb asszonya volt Első férje 
John Barry volt, a hires délafrikai gyé- 
mánt-király, Férjétől óriási vagyont örö 
költ az özvegy, azonban őrült pazarlásai 
révén, valamint a második házassága alatt kötött szerencsétlen üzleteinek 
sorozatával az elmult évek során telje- 
sen a nyakára hágott elképesztőszámu 
millióinak. Az utóbbi időben gyakran 
előfordult, hogy valósággal éhezett. 
Hagyatékában mindössze 18 dollárt ta. 
láltak, de még ujján ragyogott pompás 
gyémántgyürüje, amelytől a legrette- 
netesebb nyomorában sem volt hajlandó 
megválni. Vele együtt öngyilkos lett 
második férje, Dysart kapitány, aki 
gyógyithatatlan betegsége miatt kép- 
telen volt feleségét eltartani 

Gyomorégési 
azonnal megszünteti a 

Bicsadi 
gyóávásványyi? 

Nincs speciálista belorvos az ország- 
ban, aki ne ajánlana a Bicsadi vizet 
gyomorsavtultengésnél, különböző 
gyomor-, bél-, vése-, epe- és holyag. 
bántalnaknál. Gazdag jód és brom- 
tartalma teljes gyógyhatást ersdme. 
nyez Borhasználattal üditő és kel- 
lemes ize van. Kapható mindenütt. 
Vezérképviselet és lerakat Romá- 
nia részére: Cluj, P. M. Viteazul 7 

- Sorozatos szerencsétlenségek. Lola 
Rosenbaum bucurestii nő tegnap delután 
az erkélyen kihajolva a nagy hőségben 
elveszitette egyensulyát és a második 
emeletről az uccára zuhanva életvesze- 
lyes sérüléseket szenvedett. Ion lonescu 
bucurestii fiatalember a snagovi tóba 
ment fürödni és fürdés közben a vizbe 
fulladt a Constanta-megyei Cogelas 
községben pedig losif Krauss hatéves 
gyermek egy szódás üveggel játszott és 
azt elejtette. A felrobbant üveg szi- 
lánkjai feltépték az főütőerét és a gon- 
datlan kisgyermek az életét vesztette. 

- NAGY KÁROKAT OKOZOTT A 
TUZ STEFANESTIBEN, BRAILÁBAN 
És BUCURESTIBEN. Bucurestiből je- 
lentik: Brailában az éjszaka a Szezonov 
házában a Fecsani uten tüz keletkezett, 
amely az egész ésületet elhamvasztot- 
ta. A kár egymillió lej. Ugyanakkor 
Bucurestiből jelentik, hogy a fővárostól 
15 kileméternyire fekvő Stefanestiben 
a kiszáradt fü valahogyan meggyulladt 
és a lángok nagy erővel terjedve tovább 
három közeli raktárban tüzet és rob- 
banást okozta. A tüzeltók csak nagyne- 
hezen tudták a tüzet eloltani. Ugyan- 
csak tüz dult a fővárosban a C. Grivi- 
tei-n ahol a Stefanestiből visszatérő tüz 
oltók az egyik raktárt lángokban talál- 
ták. A szomszédos lakásban pedig egy 
nagybeteg asszonyt az utolsó pillanat- 
ban sikerült a lángok közül kimenteni, 

- 



.zatl 

fjszakal botrány a Minhai 
Vilceazul-téren 

(CLUJ.) Kinos éjszakai botrány ját- 
szódott le az éjjel 3 óra tájban a Mihai 
Viteazul-téren. Kis József és Kocsis 
Btván fiatalemberek kissé ittas álla- 
bea, mikor az egyik korcsmából el- 
távoztak, összeszólalkoztak. A hangos 
veszekedésre a közelben őrszolgálatot 
teljesitő Sabau Emil nevü rendőr 
csendre utasitotta a lármázókat, de 
azok a rendőrrel is szembeszálltak. Álli 
tólag tettlegesen bántalmazták, mire 
több rendőr érkezett a helyszinre és a 
garázdálkodókat bekisérték a központi 
rendőrségre, ahonnan a vizsgálat le- 
folytatása után valószinüleg átadják a 
katonai törvényszéknek. 

A szerelmes lcánu halál- 
ugrását Mközvetltették vé- 
letlenül a newyorki tele- 

vizlós clőadásokban 

(NEWYORK) Az amerikai National 
Broadcasting rádióvállalat televiziés 
előadásai során uccai jeleneteket adott 
le a newyorki Rockefeller-központ 
rádióvárosának egyik felhőkarcolójá- 
ból. Hirtelen velőtrázó sikoltás hallat- 
szott a televiziót kisérő rádióelőadás 
során, majd egy nő zuhant a kövezetre: 
akinek teste véres hustömeggé loccsant 
szét: Marion Perloff, egy leánycserkész 
csapat 28 éves titkárnője szerelmi bána 
tában leugrott a tizenegyedik emelet- 
ről és szörnyethalt. Tragédiája a vélet- 
len szeszélyéből éppen a televiziós fel- 
vevőkészülék müködési sugarába esett 
bele és a leadott képek nemcsak a bor- 
zalmas jelenetet örökitették meg, ha- 
nem a mentők és a rendőrség megérke- 
zését, valamint a többezer főnyi közön- 
ség irtózatának kifejezését is hiven 

visszatükrözték, 

A kisiklott petróleumvonat 
szerelvény celtorlaszolía a 
consianmia-carmen Sulva 

utvonalat 
(CONSTANTA.) Sulyos vasuti sze- 

rencsétlenség történt a Constanta- 
Carmen Sylva-i vasutvonalon. Egy 
petróleumvonat-szerelvény négy cisz- 
ternája még tisztázásra váró körülmé- 
nyek között kisiklott és eltorlaszolta a 
Constanta-Carmen Sylva-i vasutvona- 
lat. A kisiklás folytán a töltés sulyosan 
megrongálódott és több órán át a for- 
galmat átszállással kellett lebonyolitani. 
A hatósági vizsgálat során megállapi- 
tást nyert, hogy a kisiklás Tapu Radu 
fékező gondatlansága folytán követke- 
zett be, aki elfelejtette a vonat érkezé- 
sét jelenteni a forgalmi tisztviselőnek. 
A kisiklás folytán elszenvedett kár 
körülbelül 300 ezer lejt tesz ki. 

- RÉGI SZEKEREKET ÁRVEREZ- 

TET EL A CLUJI RENDŐRSÉG. A 
cluji rendőrkvesztura hirdetményt bo- 

csátott ki, amelynek értelmében julius 

13-án, szerdán délután 6 órakor a Cal. 

Marechal Foch 95. szám alatti rendőr- 

laktanyában nyilvános árverést tarta- 

nak 9 darab régi, megrongálódott sze- 

kér értékesitésére. A vonatkozó árve- 

rési hirdetményt dr. Horvat Josif rend- 

őrkvesztor és Theil őrnagy rendőrpa- 

rancsnok irták alá. 

- SZIGORU EGÉSZSÉGÜGYI KI- 
SZÁLLÁSOKAT TARTANAK A 
STRANDFÜRDŐKÖN. Bucurestiből je- 
lentik: Dr. Marinescu egészségügyi mi- 
niszter tegnap Bucurestiben a Kiseleff- 
strandon egészségügyi kiszállást végzett 
és megállapitotta, hogy az idevonatkozó 
intézkedések főleg a vendéglőnél hiá- 
nyosak. A miniszter a hiányok pótlá- 
sára azonnali rendelkezést adott ki és 
egyben körrendeletben hivta fel az 
egészségügyi felügyelőket, hogy az or- 
szágban lévő összes strandokon hasonló 
egészségügyi kiszállásokat eszközölje- 
nek. 

Vakmerőcn ő 
tolvajok a cluli 

(CLUJ.) Vakmerően garázdálkodnak 
a zsebtolvajok a helybeli strandfürdő- 
ben. Alig két nap alatt rengeteg zseb- 
tolvajlást jelentettek be a központi 
rendőrségen. Ma reggel azután Leitner 
Ferenc Clemenceau-ucca 2. szám alatti 
lakos jelentette be, hogy tegnap dél- 
után az egyik fülkéből ismeretlen tettes 
rejtélyes uton ellopta ruhájának zsebé- 
ből 10.000 lej értékü aranyóráját. A 
sorozatos zsebmetszések következtében 

- 

sírandiürdőben 
a rendőrség bünügyi osztálya a legtü- 
zetesebb és széleskörü nyomozást indi- 
tott a garázdálkodó, vakmerő zseb- 
metsző lefülelésére. 
Kivánatos lenne, hogy astrand igaz- 

tósága találja meg a módját annak, 
hogy a strand területén állandóan egy- 
két detektiv tartózkodjék, mert ebben 
az esetben az alkalmi tolvajok valószi- 
nüleg hamarosan „beszüntetnék mükö- 
désüket". 

(BALCIC.) A 339-es számu constantai 
társasgépkocsi tegnap a város felé ve- 
zető lejtőn nagy sebességgel haladva 
féktörést szenvedett. A seftfőr hiába 
igyekezett a szerencsétlenség bekövet- 
kezését megakadályozni, azt feltartani 
nem tudta. A gép felborult és Metes 
soffőr, továbbá egy Wally Winger nevü 
7 éves kisleány a szerencsétlenségnél 

SELECT-MOzZG'- 
Általános közkivánatra ma még 

Sportjárvány 
az intézetben 

Fritz fivérek, világhirü kemikusok 
szenzációs vigjátéka. 

Sömegíragóédiához vezetett 
a társasgépkocsi féktörése 

életüket vesztették. Malis soffőrnek 
mindkét lába eltörött és életveszélyes 
sebesülésekkel került kórházba. A Wil- 
linger házaspár szintén sulyos sérülé- 
seket szenvedett. A többi utasok sérü- 
lései már kevésbé sulyos természetüek. 
A hatóságok a sulyos szerencsétlenség 
ügyében szigoru vizsgálatot vezettek be. 

-- 

URANIA-MOZGŐ: 

KALAND 
PÁRISBAN 

Csodás rendezésü, elegáns operett, fősz.: 
FERNAND GRAVEY, JOAN ELONDEL 

(BUCURESTI.) A közigazgatási re- 
formtörvény julius 15-ével megjelenik 
ugyan, de életbeléptetése csak őszre 
marad, miután bizonyos átmeneti intéz- 
kedésekre van szükség. Azért, hogy a 

reformtörvény életbeléptetését meg- 
könnyitsék, julius folyamán az ország- 
ban számos helyen ugynevezett tájé- 
koztató értekezletet tartanak, amelye- 

ken a jelenlegi, valamint az ujonnan 
kinevezett prefektusok fognak részt- 
venni. Minthogy nem teljesen hivatalos 
jellegü megbeszélésekről van szó, az 

értekezleten a prefektusok fognak elnö- 
kölni és a tanácskozások lefolyásáról 
jegyzőkönyveket vesznek fel, amelyeket 
jelentés kiséretében felterjesztenek a 
belügyminiszterhez. Ugyanezeken az 
értekezleteken megbeszélik és kidolgoz- 
zák az egyes megyék nyári munkapro- 
gramját, továbbá a legsürgősebb idő- 
szerü kérdéseket, ugymint a szárazság 
sujtotta vidékek tengerivel való ellátá- 
sát, a kulturális propaganda ügyét és 
különböző közigazgatási problémákat. 

-- 

statutumok 

köztiszíviselőkmne 
(LONDON.) Botham munkaügyi mi- 

niszter kerületében beszámolót tartva, 
példátlan hevességgel támadta Lloyd 
Georget, akit kivénült tyuknak neve- 
zett, mert államférfiui multját kompro- 
mittálja azzal, hogy Anglia beavatkozá- 
sát sürgeti a spanyol polgárháboruba. 
A brit birodalom érdekeit néhány hajó 
üzér hasznáért nem lehet kockáztatni. 

LONDON ÉS PÁRIS SÜRGE- 
TÉSE 

(LONDON.) Az angol sajtó szerint a 
francia és angol követek Prágában a 
kormánynál megsürgették a kisebbségi 
statutumok elkészitését. Hir szerint a 
cseh kormány még e hét előtt nyilvá- 
nosságra is hozza az idevonatkozó ter- 
vezetet. 

HITLER ÉS MUSSOLINI 
BUDAPESTRE LÁTOGATNAK 

(BERLIN.) A Virradat berlini értesü- 
lése szerint Hitler kancellár szeptem- 
ber 8-ika körül ellátogat Budapestre, 
hogy viszonozza Horthy kormányzó 
berlini látogatását. Hitler már régeb- 
ben viszonozni akarta ezt a látogatást, 
de a diplomáciai események ezt lehe- 
tetlenné tették. Ugyancsak e lap jelenti, 
hogy szeptemberben, körülbelül egy- 
két héttel Hitler látogatása után Bu- 
dapestre érkezik hivatalos látogatásra 
Mussolini is. 
Ugyancsak Budapestről jelentik, hogy 
Kaposváron az egyik képviselő beszá- 

Meg kell tanulni a kisebbségek 

London és Páris messürset- 
ték Prágában a kisebbségi 

rendezését 
nyelvét a judoszláv 

molója keretében dr. Antal István, az 
egyik államtitkár külpolitikai kérdé- 
sekkel is foglalkozott, kijelentette, hogy 
néhai Gömbös Gyula volt miniszterei- 
nök külpolitikai előrelátása és céltuda- 
tos külpolitikai vonalvezetése most 
mutatja meg a maga értékeit. Az ő 
érdeme, hogy Magyarországot sikerült 
gazdasági és politikai elszigeteltségéből 
kimenteni. 

ANGLIA ÉsS A NÉPSZÖVETSEÉG 
(LONDON.) Lord Bootler külügyi 

államtitkár egy alsóházi kérdés inter- 
iójá válaszolva kijelentette, 

hogy Anglia nem tervezi azt, hogy egy 
angol, francia, német, elasz négyhatal- 
mi egyezménnyel váltsa fel a Népszö- 
vetséget. 

A JUGOSZLÁV ÁLLAMI TISZT- 
VISELŐK ÉSs A NEMZETI KI- 
SEBBSÉGEK 

(BELGRÁD.) Korcsec belügyminisz- 
ter 20207-1938 szám alat nagyfontos- 

nemzetiségi vidékeken szolgáló állami 
tisztviselőket felszólitja, hogy három 
éven belül sajátitsák el az illető vidéken 
használatos nemzetiségi nyelveket. A 
dunai Bánságban ilyen nyelvek gya- 
nánt magyart, románt és németet jelöli 
meg. A körrendelet hangsulyozza, hogy 
állami és közérdek hogy a tisztviselők 
a nemzetiség nyelvét birják. Azok, akik 
a rendelkezésnek pontosan eleget tesz- 

........ 

arázdálkodnak a zscb- 

ságu rendeletet adett ki, amelyben a 

VII. évfelyam, 
; 

1es8. rULIUS s. 

nek az előléptetéseknél elönyben, mj, 
akik nem mutatnak a nemzetiségi nyel 
vek clsajátitásában haladást, az előlép 
tetéseknél hátrányba kerülnek A rend. 
let a jugoszláviai kisebbségi körökben 
nagy megelégedést váltott ki 

A felrobbant szódásüveg 
suluosan megsebestiett céy 

ciuji asszony 
(CLUJ.) Sulyos kimenetelüű b 

történt vasárnap délután 4 és 5 óra kö- 
zött a Cernauti-ucca 49. szám alatt. 
Salamon Aurélia urinő egy, a házában 
lévő kisebb társaságnak italokat szol- 
gált fel, amelyeket szódavizzel kever- 
tek. Az egyik pillanatban egy szódás- 
üveg még meg nem állapitott okokból 
felrobbant és sulyosan megsebesitette 
az uriasszonyt. A kihivott mentők meg 
állapitották, hogy sérülései életvesze- 
lyesek, mert a vastag üvegszilánkok 
mélyen hatoltak be testébe. Igen sulyos 
állapotban szállitották be a sebészeti 
klinikára azonnali operáció végett. A 
jelek szerint azonban az orvosi segély 
tulkéső lesz ahhoz, hogy a szerencsét- 
len sorsu asszony életbe maradjon. 

....... 

Sporthirek 
Az antverpeni nemzetközi athlétikai 

versenyen a magyar Csaplár az 5000 mé 
teres futásban 15 p. 21.6 mp-vel győ. 

zött 
A vasárnapi középeurópeai kupamér. 

kőzések után a továbbjutás eldöntésére 

Csak ősszel lép életbe a köz- 
igazgatási reformtörvény 

ma, hétfőn a BSK-Slavia mérkőznek 
és a meccs győztese Milanóban az Am. 
brosiana ellen játszik. Vasárnap a Fe. 
rencváros a Ripensiával Bucurestiben, 
a Cladno a Juventussal Kladnoban, a 
Genova a Rapiddal Genovában fog mé: 
kőzni 
A milanói Tertstyánszky emlékkupa 

versenyen a magyar Percelli az utolsó 
izgalmas mérkőzésében 5:4 arányban le 
győzte Guadinit és igy 18:18 asszó 
arány mellett egy tus előnnyel nyerték 
meg a versenyt a magyarok. 

- A KORMÁNY RÉSZÉRŐL KÜL- 
FÖLDÖN RENDELT CSÉPLŐGÉPEK 
KÖZÜL 25 GÉP MÁR MEGÉERKE- 
ZETT. Bucurestiből jelentik: Azok kö- 
zül a cséplőgépek közül, amelyeket a 
földművelésügyi minisztérium külföld- 
ről rendelt, 25 gép már megérkezett a 
vámhivatalhoz. Az első szállitmányból 
tiz cséplőgépet Németország, tiz cséplő- 
gépet Magyarország, ötöt pedig Cseh- 
sziovákia szállitott Romániának. A kül- 
földről megérkezett uj cséplőgépeket 
még ebben a mezőgazdasági idényben 
átadják rendeltetésének. 

- A MENTÖK HIREIBŐL. Könnyebb 
kimenetelü baleset érte tegnap az esti 
órákban Veninger Anna és Viktor Má- 
ria oradeai dalosleányokat. A dalosnők 
a Cal. Regele Ferdinand-uton az uttes- 
ten akartak áthaladni, amikor a 451. 
Cluj jelzésü taxi, amelyet Szőcs Árpád 
soffőr vezetett, mindkettőjüket elütötte. 
A véletlen csodálatos közbelépése foly- 
tán mindössze könnyebb sérüléseket 
szenvedtek, amelyeket a kihivott men 
tők bekötöztek. 

- ZAÁRLATOI KERTEK g9 
OCTAVIAN SINAIAI VILLÁJÁRA. x 
sinaiai birósághoz Goga Octavian el 
sógora, Bucsan, beadványt i 
amelyben a volt miniszterelnök villá 
jára zárlatot kért. Az eset nagy feltü 
nést keltett. 

MEGKEZDŐDÖTT A MAGYA 
TÖRVÉNYHOZÁS NYAÁRI SZABAD 
SÁGA. Budapestről jelentik: A magy 
törvényhozás nyári szabadsága megke 
dődött. A szabadságidő megkezdésévő 
kapcsolatosan még nem történt sem 
intézkedés arra nézve, hogy a törvény 
hozás mikor fog ujból összeülni. EL- 
- SAVOYAÁBAN NYARAL A BE 

GA KIRÁLY. Brüsszeli jelentés zá s 
Lipót belga király Savoyába érkel tölti 
szabadságidejének nagyrészét 
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